
Με εντατικό ρυθμό συνεχίζοντεΊ οι εργασίες για tqv τοποθέτηση των καλωδίων και των 
φωτεινών σηματίοδοτών στην Π ιΛατεία Αρκαδίου. Οι σηματοδότες θα τοποθετηθούν τό- 
σσ στην άνοδο και την κάθοδο της οδού Αγίου Μηνά, όσο και στην οδό 1821, στο ση­
μείο που συναντιέται με την οδό Αγ. Μηνά. Το κλισέ είναι από τις εργασίες χθες το πρωί.

Μια ακόμη άποψη

Η ΠΑΣΚ ΚΑΘΗΓΗΤΩΝ Μ.Ε. ΓΙΑ
ΤΟΝ ΑΓΩΝΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΙΑΕΙΑ

ΓΙΑ ΝΑ ΜΗ ΚΙΝΔΥΝΕΥΣΟΥΝ ΠΕΡΙΟΥΣΙΕΣ

Νά καθαριστεί σωστά ή 
κοίτη τού Καρτεροϋ ποταμού

«Τυχεροί» θα πρέπει να θεω 
ρούνται οι ιδιοκτήτες χωρα- 
φιών στην -κοίτη του Καρτειρού 
αφού φέτος δεν -έχει βρέξει α­
κόμα κι έτσι μπορούν και δια 
σώζουν μέχρι στιγμής τις πε 
-ριουϊσίες τους. Κι όχι μόνίο- φυ 
σίικά αυτοί, αλλά και όλοι πο-υ 
έχουν σχέση με την περιοχή 
ακόμα- -κι αυτοί που απλώς περ 
νούν από- εκεί.

Αυτή τη στιγμή ολόκληρη 
η κοίτη του ποταμού είναι γε 
μάτη με μπάζα που τα έχουν 
φέρει τα νερά. Έτσι λοιπόν 
με την παραμικρή: βροχή είναι 
δυνατό να πλημμυρίσει ο Κόρ­
τε ρός.

-ΜΕΓΑΛΕΣ 
ΠΛΗΜΜΥΡΕΣ

Νωπές είναι ακόμα στη μνή 
μη των κατοίκων της πείριοχής 
οι καταστροφές που προκάλε- 
σαν οι πλημμύρες του 1979 ό 
πως και αυτές του 1984.

Τότε τα χωράφια της περιο 
Χήζ είχαν μετατραπεί σε λί­
μνες . βάθους 40 εκατοστών!

Ήδη από το 1979 οι ενδια 
φερόμενοι, που είχαν πληγεί ό 
λοι, έκαναν διάφορες ενέργει­
ες διαμαρτυρίας, αλλά και- ταυ

Ι
ΛΛΗΒΙΗΗ ΑΦΡΡΜΠ

Έπαναούνδεοπ
Δύσκολη η επανασύνδεση. 

Ύστερα από- ένα μήνα σιωπής 
της στήλης, δεν είν' εύκολο ν' 
αρπαχτείς από κάπου και νι' αρ­
χίσεις Την- μουρμούρα, σα να 
μη τρέχει τίποτε, σαν ν-άσουνα 
και χθες το πρωί εδώ- στην ί­
δια θέση και μιλούσες με τον 
αναγνώστη-.

Έ, όχι βέβαια. Ένας μήνας 
απουσίας και σιωπής, είναι έ­
νας μικρός θάνατος. Όταν φεύ 
γεις -αισθάνεσαι να- κολυμπάς 
σ’ ένα πρωτόγνωρο -κενό. Έ­
νας μικρός Κολόμβος που ξ-εκι 
νά, αλλά για πού. Κι όταν επι­
στρέφεις, πάλι η αμηχανία, 
στην αντίπερα όχθη του ίδιου 
κενού. Κι ένα μούδιασμα, λέ­
τε κι αυτό το τόσο- γνώριμο 
λευκό χαρτί μπροστά -σου γίνε 
ται απέραστη- αλι-υρή έρημος 
πα-υ δεν περνιέ-ται με κορνια- 
σμένα μέλη.

Όπως ακριβώς την ολόπρω- 
τη φορά πο-υ πιάνει κανείς μ ο 
λΰβι και κρεμιέται πάνω απ' το 
χαρτί σαν αιωρούμενος πάνω 
στην άβολη αιώρα της πραγμα 
τικότητας. Η χθεσινή. -αμερ|- 
μνησία απ' τη μια, η σημερι­
νή υπεύθυνη στάση απ’ την άλ 
λη. Και σε παίζουν μπαλάκ-ι 
πάνω απ' το τεραίν του χαρ­
τιού.

Να μιλήσεις με τον αναγνώ­
στη; Να του πεις τι μετά από 
τόση παρένθεση σιωπής; Νά 
του μιλήσεις για τον απόηχο 
του παφλασμού του νερού; 
«Φλοίσβο» τον λένε. Να του 
φέρεις μια χούφτα θάλασσα; 
Ειρωνείες και ίσως πρόκληση. 
Τα αποσιωπητικά των «διακο­
πών» λοιπόν ανοίγουν την ψα 
λί®α της απόστασης.

Αισθάνομαι να μιλάω- απ’ 
Την απέναντι όχθη του ποτα­
μού. Ή καλλίτερα, να επιχει 
ρώ επανασύνδεση από την α 
πόσταση αυτή, δίχως να υπάρ­
χει γέφυρα γ.ια κάποια ευνοτ’ 
κότερη προσέγγιση. Δ-ύόκολη 
κατάσταση το να νοιώθει κα 
νείς απόμακρος, ξεκομμένος α 
πό- τον κόσμο, όσο- κι αν αυτή- 
η απομάκρυνση ικανοποιεί κά-

ΕΠΕΚΤΕΙΝΕΤΆΙ Η ΦΩΤΕΙΝΗ ΣΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ

Έχουν προωδηδεϊ οΐ εργασίες 
γιά εφαρμογή τοϋ φόρου Φ.Π.Α. 

8ΕΜΑ ΠΟΑΙΤ. ΑΠΟΦΑΣΗΣ Η ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΤΟΥ

τόχρονα προτάσεις για το πως 
θα διορ'θωθε ίη κατάσταση.

Όμως πάντοτε τα μέτρα δεν 
ήταν ριζικά, ήταν ημίμετρα με 
αποτέλεσμα σε κάθε βροχή να 
υπάρχιει ο κίνδυνος της πλημ 
μύρας που τελικά δεν αποφεύ­
χθηκε πέρυσι.

ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ
ΤΩΝ ΚΑΤΟΙΚΩΝ

Όπως προαναφέρθηκε οι ε 
νέργειες και τα διαβήματα- των 
κατοίκων προς τους αρμόδιους 
φορείς «είναι πάμπολλα.

-Μετά την τελευταία πλημμύ 
ρα ζήτησαν , να παρθούν- πάλι 
μέτρα.

Η απάντηση της αρμόδιας 
υπηρεσίας της Νομαρχίας της 
Δ,ιεύθυνσης Τεχνικών Υπηρε­
σιών, ήταν ότι υπάρχουν σχετι 
κές μελέτες και μάλιστα έχει 
εγκριθεί η αναγκαία πίστωση. 
Παρ’ όλα ,α-υτά ο ποταμός δεν 
καθάριζε. Αντίθετα τα νε-ρά 
που έρχονται από τα Ρουσοχώ 
ρια κατέβαζαν μπάζα και χώμα 
τα με .αποτέλεσμα» η κατάστα­
ση να χειροτερέψει χωρίς να 
παίρνονται μέτρα.

Πριν από 5 περίπου μήνες, 
έΐστειλαν επιστολήι προς τον 

πόες ενδόμυχες πεθυμιές, ή- γι 
νέταν από ανάγκη για κάποια 
ανάπαυση.

Βρίσκεσαι μέσα στην ίδια 
τη ροή των γεγονότων, ξεκό­
βεις για έναν ολόκληρο μήνα, 
κι ύστερα πάλι να ’σαι κα-βαλά 
ρης στη χαίτη τους δίχως να 
ξέρεις πού παν και πού σε πά 
νε. Λίγο τόχετε;

-Στυγνή η σημερινή πραγΐμα 
τικότητα. Από τον οπτικό- καλ­
πασμό στον γαλάζιο κάμπο- του 
Λ ιβυκού, κι απ' τα εφήμερα 
χνάρια στην -απαλή άμμο, της 
ακτής του, αιωρούμενος πάνω 
στ 'ανοιχτά- «χειρόγραφα» που 
φοβερίζουν με την («γραφή πα 
ρθενιά τους.

Το χαρτί —αλοίμονο— δεν 
είναι άμ,μος, πο-υ γράφεις και 
ξεγράφει τα λάθη σου η απα 
λή γλώσσα του νερού. -Που α 
φήνεις τα χνάρια σου για ν' α 
κλουθά από πίσω το κύμα να 
τα σβήνει, τονίζοντας τ' ανθρώ­
πινα εφήμερα. Το χαρτί είναι 
σκληρό. 'Κι ότι γράφει δεν ξε 
γράφει. Είναι περίπου -Μοίρα, 
που σε παρακολουθεί με μάτι 
στιφό. Εδώ, και χνάρια -και 
λάθη, μένουν. Και μένουν για 
να σε σαρκάζουν αργότερα, κι 
αυτά, και να σε κρίνουν αδυσώ 
πητα οι άλλοι. Λευκό, ανελέη 
το, απαιτητικό, υστερόβουλο, 
σκεπάζει και κρύβει σαρκα­
σμούς και κρίσεις, ενό> σε προ 
καλεί. «Ορίστε -κύριε. Γράιψε, 
άφησε πάνω μου- Τα χνάρια 
σου. Δεν θα τα σβήσει το νε 
ρό. Θα τα δείξω αύριο το πρωί 
όμως στον αναγνώστη».

Αυτό φτάνει γ|-α να νιώσει 
κανείς πρωτάρης και το φτηνό 
μ-πικ να καίει στα δάχτυλα α 
νάμεσα, σαν πυρομένο καρφί...

Με πολλή σχηματοποίηση- ε 
πιχεί'ρησα την επανασύνδεση 
μου στην κουβέντα μας με τον 
πάλιό γνώριμο- της στήλης, τον 
αναγνώστη της. Είπαμε πσλ?Λ, 
και τίποτα. Όμως υπάρχει Λά 
λι πολύς καιρός πίσω για να 
πούμε πολλά Και για όλα.

Από αύριο λοιπόν.
Σ. Σταυρακώκης

Νομάρχη ξανα-θέτοντας το- πρό 
βλήμα

Η επιστολή πήγε υπηρεσια- 
κώς στην Διεύθυνση Τεχνικών 
Υπηρεσιών η. οποία απάντησε 
πάλι- ότι η -σχετική πίστωση, 
που υπάρχει, βρίσκεται υπό με 
-λέτη.

Πριν μήνες στάλθηκε από 
την Διεύθυνση- στην κοινότητα 
‘Καλλιθέας έγγραφο με το ο­
ποίο εζητείτο να ενημερώσει η 
Κοινότητα ποιά είνια τα- επικίν 
δυνα σημεία.

Η ενημέρωση έγινε από- τον 
Πρόεδρο χωρίς όμως να γίνει 
καμιά άλλη ενέργεια.

Στις 23 Ιουλίου με επείγον 
τέλεξ οι κάτοικοι ζητούσαν να 
γίνει ο καθαρισμός πριν τις 
10 Αυγούστου γιατί τότε- θα ά 
ρχιζε «ο- τρύγος με αποτέλεσμα 
να υπάρχει πρόβλημα με την 
απλωμένη σταφίδα (σκόνες 
κλπ).

Γύρω στις 25 Αυγούστου έ 
να χώμάτουργίϊκό μηχάνημα 
της Νομαρχίας άρχισε να εργά 
ζεται στην κοίτη του ποταμού 
όχι όμως για να αφαιρέσει τα 
χώματα και τα μπάζα, αλλά α 
πλώς να τα σύρει δεξιά και α 
ριστερά, στα χωράφια της πε 
Ρ^οχής, κάτι που φυσικά δεν 
μπορούσε να γίνει δεκτό. Έτσι 
στια-μάτησαν οι εργασίες.

Μετά απ' αυτό οι ιδιοκτήτες 
συναντήθηκαν με τον μηχανι­
κό της Νομαρχίας κ. Στίβακτά 
κη ο οποίος Τους είπε ότι δεν 
μπορεί να γίνε ιριζικός κα-θαιρι 
σιμός γιατί η πίστωση που- εί 
χε διατεθεί δόθηκε για άλλες 
πιο- επείγουσες ανάγκες.

ΥΠΟΒΛΘΜΙΣΗ
ΤΟΥ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΟΣ

Απ' όλα αυτά είναι φανερό 
ότι η αντιμετώπιση του προ­
βλήματος από: μέρους της No 
μαρχίας δεν -είναι αυτή που 
πρέπει.

Ακόμα- κι αυτό τό τελευταίο, 
να δοθούν δηλαδή οι πιστώσεις 
αλλού, το αποδείχνει

Χρειάζεται να παρθούν άμε 
σα μέτρα καθαρισμού. Να φύ 
γουν τα μπάζα και τα σκουπί 
δια που τυχόν υπάρχουν.

Να ανοίξει ηι κοίτη του πο 
ταμού ώστε τα νερά να- χύνον 
ται στην θάλασσα .

Κι όλα αυτά τα μέτρα να παί 
ρνοντ-αι σε τακτά χρονικά δια 
στήματα κι όχι άπατε γίνεται 
κάποια πλημμύρα. Για να προ 
λαβαίνουν τι ςπλημμύρες.

Ιδιαίτερα φέτος πο- υη κατά 
στασ)] είναι αΜαρίάιδεκτη, πρέ 
πει τα μέτρα να είναι άμεσα ώ 
στ-ε να προληφθεί κάποια- κατα 
στροφή.

ΑΛ. Λ. ΑΝΛΡ.
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Πριν 3 χιρονια γιορτάσαμε την εισαγωγή του υ-ιού μας ■ 
Β στο Ε.Μ1. ΠολυΤεχνείό- Α-θήνών, ανάμεσα στους πρώτους. ■ 
■ Φέτος γιορτάζουμε την πρωτιά της κόρης μας Βανέσσας J 

στο Μίαθήιμίατιικό Κρήτης. -Νίαμίζουμε ότι επιβάλλ-εται και ■ 
Η δημοσίως να πούμε ένα μεγάλο ευχαριστώ στους δσσκύ- ■ 
■ λους και καθηγητές που επανδρώνουν το «Παγκρήττον Εκ- 
■ πάίδευτήρισν». 3
Β Μιχάλης και Μαρία Σημαντηράκη. ■
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ϊ ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ :
ΚΙ ΑΠΟΨΕ

: θΕΟΛΑΡΟΣ ΜΙΟΗΊ'ΤΗΣ ϊ
■ ΔΑΝΑΗ — ΠΗΓΗ ■

Στο κάτι άλλο. 
■ ■ 
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ΑΘΗΝΑ 5 (ΑΠΕ) — 
Έχει δρομολογηθεί η τελική 

φάση των εργασιών για την- ε 
φα-ρμογή του φόρου π-ροστιθε 
-μενης αξίας (ΦΠΑ) και ήδη αρ 
χίζε-ι -στις 16 τρέχοντος στο υ 
πουργειο οικονομικών σεμίνάρι 
ο για την -επιμόρφωση 1-00 συ 
νολικά υπαλλήλων οι οποίοι 
και στην συνέχεια θα εκπαιδεύ 
σουν άλλους Υπαλλήλους -αλλά 
και στελέχη επιχειρηΐσεως όσον 
αφορά την εφαρμογή του νέου 
φόρου.

Αυτά δήλωσε ο- υπουργός 
Οικονομικών Ξ. Δ. Τσοβολας 
ο οποίος όμως είπε ότι το αν 
θα εφαρμ-οσθει ή όχι -από 1.1. 
86 ο φόρος προστιθεμένης αξί 
ας είναι θέμα πολιτικής απύφα 
σης που θα ληφθεί σύντομα -α 
πό την κυβέρνηση. Πάντως ο 
κ. Υπουργός είπε ότι παρ ότι 
έχει προωθηθεί σημαντικά η 
τεχνική υποδομή για την εφαρ 
•μογή του ΦΠΑ., απομένουν 
προς επίλυση κρίσιμα οικο-νομι 
κά και τεχνικά θέματα. Μετά 
ξύ αυτών είναι το ύψος των συ 
ντελεστών.

«Οι επιπτώσεις -από την εφα 
ρμογή του ΦΠΑ έχουν πρσσδιο’ 
ρισθεϊ με -μελέτες που έχουν γί 
νει και το υπουργείο εξετάζει 
διάφορες Εναλλακτικές προτά 
σεις.
Πάντως ο κ. Τσοβόλας επανέ 

λαβε ότι -με την εισαγωγή, του 
ΦΠΑ δεν αυξάνεται η φορο­
λογική επιβάρυνση, διότι δεν

m mo mmio in μυηι
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Παραιτήθηκε από τη μήνυση 
ενάντιο ντου προέδρου της ΝΕ 
Ηρακλείου της ΝΕ κ. Γιάννη 
Αγγελιδάκη,—η οποία επρόκει 
το να εκδικασθεί χθες το πρωί 
ο πρόεδρος της ΔΕΥΑΗ, Δή 
-μαρχος Ηρακλείου κ. Μανό 
λης, Καρέλλης μετά από δήλω 
,ση που υπέγραψε ο πρώτος.

Ο κ. Καρέλλης είχε μηνύσει 
τον κ. Αγγελιδάκη γιατί κατά 
την προεκλογική περίοδο η Ν. 
Δ κυκλοφόρησε ένα φυλλάδιο 
(με τον τίτλο. «Το νερό....νερά

ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΕ

ΤΗ ΓΥΝΑΙΚΑ ΤΟΥ

ΜΕ ΜΑΧΑΙΡΙ

ΜιΕ πιθανή α-ιτίια οικογενειακές 
δια φορές, επιτέθηκε στη γυναίκα 
του με μαχαίρι και- την τρα-υιμά- 
τισε. Πρόκειτια ι για τον Σ-υντιχά 
κη Γ., ιδιοκτήτη ταβέρνας. Η γυ 
να-ί-κα του με τραύματα από το 
-μαχαίρι-, μ-εΤαφέρ-θηκε κα ι νοση- 
λ-εύ-εται στο Βενιζ-έλειο Νασοικο- 
(μείΌ.

ΣΥΣΚΕΨΗ
ΓΙΑ ΤΟΝ ΕΟΡΤΑΣΜΟ 
ΤΗΣ ΗΜΕΡΑΣ
ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ

Σύσκεψη για τον καθορισμό 
των εκδηλώσεων του γιορτα­
σμού της παγκόσμιας Ημέρας 
Τουρισμού στις 27 Σεπτεμβρίου 
πραγματοποιήθηκε χθες το 
πρωί στα γραφεία του EOT 
στο Ηράκλειο.

Στη σύσκεψη συμεΤείχαν, ο 
Αερολιμενάρχης Ηρακλείου κ. 
Βασίλης Στρογγυλής, ο Κεντρί 
Κός Λιμενάρχης κ. Μερκούρης 
Φουρτούνας, εκπρόσωπος του 
EOT, κ. Δασκαλογιάννης, το>ν 
Ξενοδόχων, των Τουριστικών 
Πρακτόρων κλπ.

Αποφασίστηκε να στολιστεί 
τόσο ο χώρος του Αερολιμένα ό 
σο και ο χώρος του λιμανιού, 
να παίζει η μπάντα, στο λιμάνι 
όλη την ημέρα, ενώ στους τα 
ξίδιώτες που έρχονται και- ανα 
χωρούν να πρόσφέρονται λου 
λοϋδια.

πρόκειται για νέο φόρο αλλά 
για αντικατάσταση με ενιαίο 
φόρα (διάφορων εμμέσων φό 
ρων που ισχύουν ήδη όποις ο 
■ΦΚΕ το χαρτόσημο ΗΘΛΠ.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΟΥ ΕΚΗ
ΓΙΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ

Νά ληφθοϋν άμεσα μέτρα
Από το Εργατικό 'Κέντρο 

Ηρακλείου, εκδόθηκε η παρα
κάτω ανακοίνωση για προ­
βλήματα που αντιμετω-πίζουν 
οι εργαζόμενοι:
Η Διοίκηση του Εργατικού 

-Κέντρου Ηρακλείου στη χίθεσι 
νή της συνεδρίαση όπου συζη­
τήθηκαν διεξοδικό τα σοβαρά 
προβλήματα, πο-υ απασχολούν 
την εργατική τάξη (Υγεία, 
Στέγη, Α-ΤΑ, ανατιμήσεις, α-πο 
λύσεις στον ιδιωτικό τομέα 
κ.ά.) ύστερα από έντονο- προ­
βληματισμό και εκτίμηση των 
εξελίξεων κατέληξε στις παρα­
κάτω αποφάσεις:

; — Οι πρόσφατες ανατιμή- 
σίεις σε βασικά είδη και υπηρε 
αίες σίγουρα θα προκαλέσουν 
αλυσιδωτές αυξήσεις σε πολλά 
είδη καθημερινής χρήσης που 
σε συνδυασμό ,με την καθυσσέ 
ρηση υπογραφής των κλαδικών, 
ΣΣΕ και την καταστρατήγηση 

κ-ι» και στο οποίο περιείχοντο 
οι ισχυρισμοί ότι το νερό του 
Ηρακλείου προκαλεί ασθένειες 
όπως λοιμώδεις ηπατίτιδες και 
ότι η ΔΕΥΑΗ διέθεΤε τα χρή 
ματα της για εκλογικούς, υπέρ 
τθυ .ΠΑΣΟΚ, σκοπούς.

Η δήλωση του κ. Γ. Αγγε 
,λιδάκη έχει ως εξής:

«Ο παρακάτω υπογεγραμμένος 
Γιάννης Αγγε.λιδάκης παρόλο· 
που δεν έχω καμιά ανάμιξη 
,με τη σύνταξη και κυκλοφορία 
του επίδικου εντύπου, αισθάνο 
μαι χρέος να δηλωσω ότι τα α 
ναφηρόμενα -σ αυτό σχετικά με 
την ποιότητα του νερού που δι 
ατί'θεται από τη ΔΕΥΑΗ για 
τις ανάγκες των Ηρακλειωτών 
και για τη χρησιμοποίηση των 
χρημάτων της για εκλογικούς 
υπέρ του ΠΑΣΟΚ σκοπούς, 
τινγχάνουν αναληθή».

ΑΡΧΙΖΕΙ Ο Β' ΚΥΚΛΟΣ 
ΤΟΥ ΤΕΧΝΙΚΟΥ 
ΕΛΕΓΧΟΥ ΟΧΗΜΑΤΩΝ

Η Δ)νση ΚΤΕΟ Ηρακλείου 
υπενθυμίζει σ’τους κατόχους αυ 
τοκινήτων Δημοσίας ή ιδιωτι­
κής χρήσης (ταξί —αγοραία — 
λεωφορεία —<αστικά και υπερα 
στικά —τουριστικά — σχολικά 
κλπ) ότι:

ΟίΒ' κύκλος τεχνικού ελέ­
γχου οχημάτων -αρχίζει στις 10 
-9-85 μέρα Τρίτη.

Παρακαλούνται οι κάτοχοι 
'αυτοκινήτων των παραπάνω- κα 
τηγοριώ'' να συμβουλεύονται 
τα δελτία τεχνικού ελέγχου 
που τους έχουν χορηγηθεί από 
το -ΚΤΕΟ και στο οποία -ανα 
γράφεται η ημερομηνία επόμε 
νου ελέγχου για να προσέρχο 
νται εμπρόθεσμα, για τον Β' 
κύκλο τεχνικού ελέγχου, έτσι 
ώστε να μηΜ υποχρεωθούν 
στην καταβολή διπλάσιου παρά 
βολου.

Υπενθυμίζεται σε όλους τους 
κατόχους αυτοκινήτων ότι μπο­
ρούν εφ’ όσο ντο επιθυμούν να 
περάσουν από τεχνικό έλεγχο 
-αρκεί να συννενοηθούν Τηλε­
φωνικά με το ΚΤΕΟ’ Ηρακλεί 
ου στα τηλέφωνα 223761, 2, 3.

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΒΕΝΖΙΝΑΣ 
Σ' ΕΥΡΏΠΑ I ΚΕΣ ΧΩΡΕΣ

Νέες τιμές βενζίνης ισεχύ- 
ουν στις διάφορες Ευρωπαϊ­
κές χώρες. Έτσι σύμφωνα με 
στοιχεία της ΕΑΠΑ στην Γιου 
γκοσλαβία η σούπερ στοιχίζει 
53.20 δρχ. το λίτρο και 49,50 
η απλή, στην Ισπανία 69,75- 
και 65,25, στη Σουηδία 76,70 
και 72,25, στο Βέλγιο 79,10 
και 76,30 και στην Δυτ. Γερ 
μανία (μέση τιμή) 68,55 και 
65,70, ενώ το ρεκόρ κατέχει 
—όπως πάντα^—- ιη Ιταλία με 
93,80 και 90.30 δρχ. αντίστοι 
χα.

Η ΕΛΜΕ 
ΣΥΓΧΑΙΡΕΙ 
ΟΣΟΥΣ ΠΕΤΥΧΑΝ

ΤΟ Διοικητικό Συμβούλιο 
της ΕΛΜΕ Ηρακλείου συγχαί 
ρει τους μαθητές του Νομοί')' Η 
ρακλείου που πέτυχαν στις Γε 
νικές εξετάσεις για τα ΑΕΙ και 
τα ΤΕ-Ι και τους εύχεται γόνι 
μη, δημιουργική και ευχάριστη 
φοιτητική ζωή.

Το ΔΣ ΕΛΜΕ Ηρακλείου

Ετσι είναι πιθανό όχι μόνο να 
μην υπάρξει επιβάρυνση αλλά 
και μπορεί να επέλθει και μείω 
ση στον πληθοιρισμό συνέπεια 
της εφαρμογής του ΦΠΑ.

της ΑΤΑ -από μέρους των ερ 
γοδοτών στον ιδιωτικό τομέα 
ακόμα και εκεί που εφαρμόζε­
ται, πλήττουν κύρια και άμεσα 
τους μισθοσυντήρητους και τα 
χαμηλά εισοδήματα.

— Η ασυδοσία και οι αύθαι 
ρε-σίες των εργοδοτών επιτείνο 
νται με την κλιμάκωση των α
πόλύσεων και το κλείσιμο των 
επιχειρήσεων σε βάρος των ε 
ργάζομένων του ιδιωτικού το 
μέα.

— -Στον τομέα της Υγείας 
και της Εργατικής κανοικίας 
παρά τα θετικά και ουσιαστικά 
βήματα που έγιναν μέχρι σιήμε 
ρα διαπιστώνεται καθυστέρηση 
στην υλοποίηση του Ε.Σ.Υ και 
του προγράμματος δανειοδότη­
σης τόυ ΟΕΙΚ που έγινε με δη 
μόσι-α κλήρωση τον Μάρτη 
του 1985.

Για την -αντιμετώπιση και ε 
πίλυσ,η των προβλημάτων αυ 
Γών η Διοίκηση του ΕΚΗ κα­
λεί την Κυβέρνηση να προχω­
ρήσει άμεσα στην λήψη μέ­
τρων που θα στοχέύουν στην 
αναθέρμανση της Οικονομίας, 
τη διασφάλιση του Εργατικού 
εισοδήματος, την προστασία 
των εργαζομένων στον ιδιωτι 
κό τομέα, την δωρεά Υγεία 
και περίθαλψη και τη χορήγη 
ση στέγης σε όλους τους άστε 
γους εργαζόμενους, με τη νομο 
θετική κατοχύρωση και παραπέ 
ρα βελτίωση της ΑΤΑ ■—επέ­
κταση Ν. 2112 και στους έργα 
τοτεχνίτες— υλοποίηση του Ε. 
Σ.Υ. και του στεγαστικού προ 
γράμματος του ΟίΕΚ— έλεγχο 
της αγοράς με ταυτόχρονη προ 
ώθηση των συν)σμών, των ε 
πσπτικών συμβουλίων κ.ά.

Τέλος σε ότι αφορά Τις πρό 
σφατες καταλήψεις στις εργα­
τικές κατοικίες ΜΠΕΝΤΕ1ΒΗ 
η διοίκηση του ΕΚΗ με ομό 
φωνή ’απόφασή της αντιτίθεται 
στις αυθαίρετες και παράνομες 
-αιυτίέςί ένέιργειες και Ι^αράλλη 
λα καλεί τον OEk να κινήσει 
τις νόμιμες διαδικασίες και να 
προχωρήσει άμεσα στη ναπόδο 
ση- των κατοικιών στους νό- 
μιίμους δικαιούχους αστέγους.

Για τη Διοίκηση του ΕΚΗ 
Ο Πρόεδρος

Νικήτας Τσαγκουρνής 
Ο Αν. Γ. Γραμματέας

Αλέκος Στεφανάκης

ΣΤΟΝ ΕΙΣΑΓΓΕΛΕΑ

ΤΟ ΠΟΡΙΣΜΑ

ΓΙΑ ΤΗΝ «ΟΛΥΜΠΙΚ

ΚΕΤΕΡ1ΓΚ»

Στην Εισαγγελία Ηρακλείου 
στάλθηκαν χθες τα πορίσματα 
της επιτροπής των λογιστών 
που εξέτασαν τα βιβλία, της Ε 
ταιρείας «Ολύμπικ Κέτεριγκ».

Εχοντας έτσι στα χέρια του 
όλη τη δικογραφία — είχαν 
σταλεί και οι καταθέσεις που 
δόθηκαν -στην Ασφάλεια — ο 
Αντεισαγγελέας κ. Πεπόνης, 
οποίος ανέλαβε την υπόθεση, 
μελετώ τα στοιχεία και αναμέ 
νεται άμεσα να πα-ρέμβει και 
να απαγγείλει κατηγορίες —Ε 
φόσον προκύπίτουν—στους Δρα 
κάκη καί Παπανδρέου.

ΜΠΑΧΑΡΙΚΑ 
« ΗΛΙΟΣ » 
Τηλ.: 221307 

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο 
αϊτό 22, ή -από 

Πατέλλες Ηρα-κλείου 
τηλ.: 244085.

ΜΕΤΑΦΟΡΑ
ΙΑΤΡΕΙΟΥ

Το ιατρείο του οφθαλ 
μίατρου Ιωαν. Δασκα-λά- 
κη μετεφέρθει στην οδό 
Τυλίσσου 2 (πάροδος λε 
ωφ. Καλοκαιρινού) Κα­
μαράκι απέναντι Φαρμα­
κείου Κανακάκη.
Τηλ. 283995 236207

ΒΕΚΚΑ,

tnA. 242880

ΑΠΟ την ΠΑΣίΚ καθη 
γητών Μέσης Εκπαίδευ 
σης εκδόιθηκε η παρακάτω 
ανακοίνωση προς τους συ 
ναδέλφους τους καθηγητές. 
Η ΠΑΣΚ καθηγητών ΜΕ 

την έναρξη της νέας σχολικής 
χρονιάς σας στέλνει θερμό, ε 
νωτικό και αγωνιστικό χαιρετι 
σμό· Εύχεται στον καθένα ευ 
τυ'χία και προκοπή και στον 
Κλάδο δικαίωση- των πρασδοκι 
ών του.

Η ΓΣ Προέδρων ΕΑΜΕ της 
28)8)'85 αποφάσισε την πραγ 
ματοποιηση 24ωρης απεργίας 
την Τετάρτη 4)9)85 για τη διε 
κδίκηση των αιτημάτων μας 
που παραμένουν -ανοιχτά σε 
σχέση ιμε το Νομοσχέδιο για 
την εκπαίδευση (Αντί 309).

Οπως είναι γνωστό, ο Κλά 
δος έχει δεχτεί με αποφάσεις 
Γεν. Συνελεύσεων το Νομοσχέ 
διο ως θετικό κΐαι ικανό να ο 
δηγήσει στην εκπαιδευτική <ολ 
λαγιή και στην αναβάθμιση της 
εκπαίδευσης στη χώρα μας. 
Οι νέοι θεσμοί που εισάγοντα.ι 
στην εκπαίδευση μας (Ενιαίο 
Πολυκλαδίικό Λύκειο, επιλογή 
διεύθυντών με θητεία, εττιμόρ 
φωση, όργανα λαϊκής συμμετο 
χής κλπ) αντασοκρίνονται σε 
ιμακροχρόνια αιτήματα του Κλά 
δου ιμας και υλοποιούν βασι 
,κές θέσεις του συνδικαλιστικού 
μας κινήματος.

Τα επιμέρους αιτήματα μας 
—κυρίως εργασιακά— που πα­
ραμένουν ανοικτά υποχρεωτικές 
-υπερωρίες, διετία στις μεταθέ 
σεις, ανακατανομή' ωραρίου, 
πρόσθετες απασχολήσεις, ποινι 
κοποίηση των ιδιαίτερων μαθη 
μάτων, συμμετοχή του συνδικα 
λιστνκού -μας κινήματος στα 
κέντρα λήψης των αποφάσεων 
κα) στοχεύουν στη βελτίωση 
•του Νομοσχεδίου ώστε να γίνει 
λειτουργικότερο και να αποδιό 
σουν ουσιαστικά οι νέοι θεσμοί 
που εισάγονται.

Ο αγώνας που κάνει αυτή τη 
στιγμή το συνδικαλιστικό υας 
κίνημα αναφέρεται κύρια στη

Τό Θέατρο τής ζωής

0... “ΚΑΡΑΪΣΚΑΚΗΣ,,
ΤΟΥ κ. ΚΩΖΤΗ ΦΡΑΓΚΟΥΛΗ - Ανταίου

ΟΙ ΕΥΘΥΜΌΓΡΑΦΟΙ έχουν τη 
γνώμη- πως η ζωή μας είναι- περ-ισ 
-σότερο -μια φάρσα με διαδοχ-ικάι 
-επεισόδια, μια κωμωδία αν προτι- 
-μήτε, που δεν πρέπει να τηνπαιίρ 
νωμε στα σοβαρά, παρά' δράμα, 
όπως την χαρακτ-ηρ-ίζουνε και 
την ζοΰνε ττολλο-ί. Δεν ξέρω με 
ποιούς ειίάτε, προσωπ-ι-κά όμως πι 
σιτεύω πως οι πρώτοι βλέπουν 
πιο σωστό και την βίώνουν σαν 
κάτι- που δεν σξά-ζει- τον κόπο να 
τους απασχολεί γι-ατϊ μόνο άγιχη 
δημιουργεί και τίποτε άλλο.

★
ΜΕ ΒΑΣΗ Λοιπον τη θεωρία 

πως π ζωή μας είναι θέατρο και 
πιο πολύ -κωμωδία παρά-δράμα ή 
τραγωδία σε ακραίες περιπτώ­
σεις, δημοσιεύω παρακάτω μια 
τέτοί'α εύθυμη ιστορία που συνέ 
βη πριν από λίγες μέρες στην πό­
λη μας, με την ελπίδα ότι θα την 
βρήΥε διασκεδαστική.

ΕΧΩ ένα φίλο εργένη, προΊ'- 
-σΤά-μενο σε κάποια δημόσια Υ- 
πηρεσίσ, καλόκαρδο, εύθυμο-, αι 
ισιόδοξ-ο. Πριν από λίγες μέριες, 
όμως, που συναντηθήκαμε, τον 
ιεί-δ-α μελαγχολικό, σκεφο. Σχεδόν 
πένθιμο.

— Τί έχεις; είσαι κουρασμέ­
νος; τσν ερώτησα.

— Όχι.
— Αρρωστος;
— Όχι!
— Προβλήματα με τ' αμάξι 

ο ου;
— Όχι!
— Με την Υπηρεσία σου-;
— Όχι! «1^
—Μήπως έμπλεξες επιτέλους,

-με καμμιά γυναίκα;
— Πάλι όχι!
— Μα τί έχ-εις επιτέλους;
— Με το σπΊτονοικσκύρη μου!
— Δηλαδή;
— Δηλαδή, μου ζητάει αύξηση 
— Μα δεν σε προστατεύει το 

ενοι-κισστάσιο;
— Με προστα-εύει, αλλά...
— Τότε, τί σκοτίζεσαι;
— Το πάει αλλού...
— Πού;
— Στην ιδιοκατοίκηση, γιατί 

λέει το σπίτι απέκτησε ξαφνικά 
υπιεραξϊο κι αν δεν πληρωθεί κα 
λά, το θέλει ο ίδιος.

— Πώς την απέκτησε δηλαδή; 
έγινε τουριστική;

— Όχι-
— Λεωφόρος;
— Όχι.
— Πάρκο;
— Ούτε.
— Κεντρικός δρόμος;

— Όχι. Τίποτε απ' αυτά.
— Τότε, τί συνέβη και προβι- 

βά-στηκε από τη μια μέρα στην 
άλλη;

— Ένεκα το απέναντι σπίτι!...
— Το απέναντι σπίτι; Δεν κ-ατα 

λαβαίνω. Και τί σχέση έχει με το 
δικό σου;

— Εχει, λέει, και μεγάλη.

στήριξη και την προώθηση της 
εκπαιδευτικής αλλαγής με άξο 
να τον εκπαιδευτικό και στόχο 
μια. παιδεία δημοκρατική στην 
υπηρεσία του λαού και του τό 
που μας.

Η ηγεσία της ΔΑΚίΚΜΕ, 
πιστή; -στην πάγια τακτική της 
και συνεπής στην άρνησή της 
να αποδέχεται τις 'θέσεις και 
τις αποφάσεις του Κλάδου, εκ 
φράζει στην ουσία την αντιμε 
ταρρύθμυή] στο χώρο της εκ 
Παίδευσης και απεγνοίσμένα επι 
χειρεί να υπονομεύσει κάθε προ 
σπάθεια για την αλλαγή στην 
εκπαίδευση και να συντηρήσει 
το αυταρχικό καθεστώς του Ν 
309)76.

Από την άλλη μεριά η ηγεσί 
α της ΔΕΕ, υποβαθμίζει συνει 
δητά τον εκπαιδευτικό και τα 
προβλήματα του και επιδιώκει 
να αποπροσαναολίσει τον Κλά 
δο προβάλοντας ιαιτήματα που 
στρέφονται συνολικά εναντίον 
του Νομοσχεδίου αν και έχουν 
απρρριφίθεί από τον Κλάδο εν 
νιάχρονο σχολείο, 'θέματα Συλ 
λόγων Γονέων κα).

Συνάδελφοι,
Η ΠΑΣΚ από τη στιγμή 

της παράδοσης του προσχεδίου 
αντιμετώπισε υπεύθυνα, συνολι 
-κά και σε συνάρτηση με τις 
γνωστές θέσεις του Κλάδου 
μας το ζήτημα του νόου Νόμου 
και αγωνίστηκε τόσο για την 
κατοχύρωση των θεσμικών αλ 
λαγών που εισάγει το Νομοσ 
χέδιο, όσο και γιο τη βελτίω 
ση. των επιμέρους πρόβλημά 
των του μέσα από το διάλογο 
με το Υπουργείο Παιδείας.

Η σημερινή στάση της ΠΑ 
ΣΚ επιβεβαιώνει και πάλι την 
αταλάντευτη απόφασή της να 
αγωνιστεί με κάθε τρόπο για 
την καταξίωση του εκπαιδευτι 
κού και του έργου του και για 
την εκπαιδευτική αλλαγή και 
να συνεχίσει τον αγώνα για 
την υλοποίησή όλων το>ν αι 
τημάτων του κλάδου μας.

Από την ΠΑΣΚ
Κ ΑΘΗΓΗΤΩΝ ΜΕ

— Και δεν την είχε πριν και 
την έχει τώρα;

— Δόξα σοι ο θεός! είττες κι 
ένα μάλιστα, επιτέλους.

— Δεν το είπα εγώ, το λέει ο 
ιδιοκτήτης.

— Και ο- λόγος;
— Γιατί πρι ναπό μια βδομά 

δα, το πιασε μια οικογένεια, μια 
χήρα- μεσόκοπη με δυό κόρες και 
κάνουν ημ-γυμνισμό στην ταρά 
τσα. Και καταλαβαίνεις...

— Τί να καταλάβω;
— Κάνουνε πρωί και απόγευμα 

γυμναστική και υπάρχει θέαμα. 
Που πρέπει λέει να το πλερώσω!

— Σου ζητά δηλαδή φόρο δη 
μ-οσίων θεαμάτων;

— Περίπου. Αλλά ο παμπόνη­
ρος ιδιοκτήτης τόνε λέει αλλο-ιώς.

— Πώς;
— Υπεραξία! Γιατί έχει τη γνώ 

μη πως η απόμερη γειτονιά μας 
έγινε τώρα Κολωνάκι! Κι επομέ­
νως...

— Τί επομένως;
— Δεν συμφέρει- να τόχει με 

το Παλιό νο ίκι , κα ι θα καθίσει ο 
-ίδιος, εκτός εάν...

— Τί εάν;
— Του πληρώνω έξτρα ένα 

Γεώργιο ΚαραΊ'σκάκη το μήνα.
— Τί ν' αυτός;

— Ο μεγάλος μας στρατηγός 
που σκοτώθηκε στο Φάληρο στη 
μεγάλη πολιορκίια της Αθήνας.

— Και- τί γυρεύει στη μέση ο 
γενναίος αυτός Ρουμελιώτης ή- 
ρωας;

— Μα τόσο απρόσεκτος είσαι; 
Δεν έχουνε την εικόνα του τυπω 
μένη στα πεντοχίλισρα; με λοι- 
δώρησε.

— Έτσι πές μου. Κο.ι συ, τί 
του είπες.

— Ότ-ι- κανονικά πρέπει να 
του πληρώνω- τώρα λιγώΤερα.,.

— Και ο λόγος; Μ' ερώτησε.
(Συνεχίζεται)

Κωστής Φράγκο ύλης.

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ

— Η Λέσχη Λαιονές Ηρακ 
λείου κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ 5000 εις μνήμην Κων) 
νου Κατσιγιαννάκη και αντί 
στεφάνου υπέρ του Φιλανθρ. 
-συλλόγου Αγιος Ιωάννης ο Ε 
λεήμων.

— Ανώνυμη κυρία κατέθεσε 
στα γραφεία -μας δρχ 3000 ό 
πως διατεθούν 1) δρχ 2000 για 
τη συντήρηση του ιερού Μητ 
ροπσλιιτικού Ναού Αγίου Μηνά 
2) δρχ 1.000 για τα συσσίτια 
Αγίας Τριάδας εις μνήμην του 
-συζύγου της και των γονέων 
τη«.
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Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Λάμπρος Περβολαράκης του 
Γεωργίου και της Ειρήνης το γέ 
νος ΚαλαΤτζάικη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στον Προφήτη Ηλία 
και η Πηνελόπη Καπαρουνακη 
ταυ Γεωργίαυι κιαι της Ευαγγελί 
ας το γένος Καλλιοντζάικη που 
γεννήθηκε στο Ηράκλειο και κα 
τοικιεί στο Ηράκλειο πρόκειται 
να παντρευτούν και ο γάμος θα 
γίνει στο Ηράκλειο.

Γνωστοποιείται σύμιφωνα ps
το άρθρο 391)82 του 
κού Κιόδικα ότι:

Αισττι-

Ο Λημήτριος Μεσσαρίτάκης 
του Ιπποκράτη κάι της Ευαγγε 
λίας το γένος Καμπουράκη παυ 
γεννήθηκε και κατοικεί, στο Η 
ράκλειο και η, ΗΟΜΑίΝ, ΜΑ- 
ΝΟΙΝ του POUNTI και Της 
HANELOPE που γεννήθηκε 
στην Γειρμανια και κατοαικείί 
στην Δ. Γερμανία, πρόκειται 
να παντρευτούν και ο γάΙμος 
θα γίνει στο Ηράκλειο.

Ο DR. ΓΕΙΙΡΓΙΟΣ 
ΕΑ. ΙΙΑΕΥΡΑΚΗΣ 

μαιευτήρας χειρουργός 
γυναικολόγος, ειδικός 

στη στείρωση κάι ανώβυ 
νο τοκετό, έχει εγικατα 
σταθεί μόνιμα στην πό 
λη μας και δέχεται κα­
θημερινά στο ιατρβίο 
του, κλινική Άγιος Ε­

λευθέριος, Ιδομβνέως 
28, τηλ. 287235—283491 

1—15

ΑΝΤΩΝΗΣ ΧΝΑΡΑΚΗΓ 
Χειρουργός Μαιευτήρας 

Γυναικολόγος
Δέχεται στο Ιοτρίίο του 
Αβέρωφ 8 κρι Ζωγράφου 
γωνία (απέναντι από το 
παλιό Γαλλικό Ινστιτού­
το) καθημερινά 8—9,30- 
π.μ. και 5,30—8 μ.μ., ε­
κτός Τετάρτης και Σαββά 
του απόγευμα. Τηλ· οικί­
ας γιο συγβγ. 711225, 
Ιατρείου 2802Β2. Κλινικής 
Ιδιωτ. Μαιευτήρια τηλ. 
284345, 221176.

1—25

ΠΚι ΜΑΤΟΓΡΑΦ )Ι
ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ
Ο σημαδβμένος 
ΓΑΛΑΞΙΑΣ
Η πισίνα
ΑΙΓΛΗ
Με λένε ακόμα' Τρινιντά
ΗΡΟΔΟΤΟΣ
Νεκρή ζώνη
ΑΜΟΡΞ
■Ηλεκτρικά όνειρα
ΠΑΛΛΑΣ
ΚάΓ τη μιά και την άλλη
ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ
Ομήρου Οδύσσεια
ΚΡΟΝΟΣ
Το· «I Ν» και πώς να μπείτε μέσαι 
ΟΡΦΕΑΣ
Σπέσιαλ νοσοκόμες
ΑΠΟΛΛΩΝ
Τζοκς ;j£|,
ΟΛΥΜΠΙΑ
ΓΕΤΙ ο γ!γας των παγετώνων
<ΑΝΤΥΑΝΝΑ>
Κίτρινος τίγρης τσακίζει τον ά­
γριο ταύρο
KftWA O&IVWf
Η Ανίτα το κορίτσι του έρωτα 
«ΣΙΝΙ ΝΤΡΑΤ BIN* 
Πρωτόβγαλτες στον έρωτα

1 υ - , 1
ΑΡΜΑΚΕίΆ

a aft SSSijg

Ανοικτά ά/.ο το 24ωρο 
Χατζιδάκη Πόπη οδ. 1770 
Ανοικτά από 08.00—24.00 
Κεφαλογιάννή Έλ. σδ. 1821 
Ανοικτά από 08.00—22.00 
Πετράκη Μαρ. οδ. Αγ. Μηνά1 
Ανοικτά από 08.00—20.30 
Κιούλιμ®αξιώτου Άννα Λ 
Κνωσού
Λιοδάκης Γ. οδ. ΈΙβανς

Διημερεύουσες και διανυκτερεύ 
ουσες κλινικές 1ΚΑ

Άγ. Γεώργιος 
©ερ. ΙιΚΑ 
©ερ. Ι^Α 
©ερ. 1ΚΑ 
Άγ. Γεώργιος 
Άγ. Χαριάλχιμπος 
Άγ. Ιωάννης

Παθ)ίκώ 
Χειρ)Κά 
Ορθ),κά 

Κα ρδ)κι<
Ουρ)κά 

Ν®υρ)<κά
ΟφΟΙκα

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ

Δ.
Ριτσάτος Δ· 62 Μαρτύρων 
Σταυρούλάκης Λ. Ικάρου 
Αλατσαθιανός Λ. Κνωσού

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

Παπαδάκ ης —Χαμαλάκης Στα ο 
ρωίμόνος
Γ. ΜφραΤτης Λ. Ικάρου

%

«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
Παναγιτσα ^ασταμπό — Τηλ. 2318S0 

0 ΣΗΜΑΔΕΜΕΝΟΣ 
Με τον Άλ Πατσίνο

■>

ΓΑΛΑΤΙΑΣ»
Λ. Ατ.αίη Λχ — Τηλ. £34278 

Η ΠΙΣΙΝΑ
Αλαίν Ντελόν, Ρόμυ Σνάιντερ

«ΑΙΓΛΗ» 
θιρίσσου και ΑκΦϊηνίας γι, νμΐ — Τήλ. SM614 

ΜΕ ΛΕΝΕ ΑΚΟΜΑ ΤΡΙΝΙΝΤΑ 
Με τον Μπαντ Σπένσερ, Τέρενς Χιλλ

1

>
ΝΕΚΡΗ ΖΩΝΗ

Μγ.ο σημαντική ταινία που αλλάζει τς> μάλλον
>
>

Έναρξη ώρα 6 μψ.
ΣΠΕΣΙΑΛ ΝΟΣΟΚΟΜΕΣ 

Έγχρωμο — Αυστηρώς Ακατάλληλο

ΗΛΕΚΤΡΙΚΑ ΟΝΕΙΡΑ
Με τοπίο τρελλό κομπιούτερπου θα σας κάνει να γελάσετε, 

να χορέψετε, να ζηλέψετε.

ί!

Η ξεκαρδιστική· κωμωδία του Μπλέηκ Έντουαρντς 
ΚΑΙ ΤΗ ΜΙΑ ΚΑΙ ΤΗΝ ΑΛΛΗ

Α’ ΠΡΟΒΟΛΗ· Μια πολύ κωμική nsptrrrwrjάτγσιμίας με το 
Νπάνλε'υ Μουρ σε μια αποθέωση του ταλέντου· του.

A »
SHEL) Τήλ. 284973

Το αθάνατο Ελληνικό άπας
ΟΜΗΡΟΥ ΟΔΥΣΧΕΙΑ

Κερκ Ντάγκλας, Αντονυ ΚουΤν, Συλβάνα Μάγκανο
l·* 4

Λ '

<

£<«αιώρκ» S.SO μ.μ. 
ΠΡΩΤΟΒΓΑΛΤΕΣ ΣΤΟΝ ΕΡΩΤΑ

Aucrrr<p<K Ακατάλληλο

WNHΚΑΝΤΙΑ 
Eye. ξη iso μ.μ.

Η ΑΝΝΙΤΑ ΤΟ ΚΟΡΙΤΕΙ ΤΟΥ ΕΡΩΤΑ
Ελληνικό

•ΕΡΙΝΟΣ «ΚΡΟΝΟΣ»ΤγΧ 813Τ·4 — Σήμερα
ΤΟ «ΙΝ» ΚΑΙ ΠΩΣ ΝΑ ΜΠΕΙΤΕ ΜΕΣΑ

Α’ ΠΡΟβΟΛΗ. Μια διασκεδαοτική κώβωδία με το νέο 
ίνδαλμα της αμερικανικής νεολαίας Τζουντ Νελσον

«ΑΝΤΥΑ
Πόη »j 15 —

V.

t;

ICiVWHffltOYffcBVO»

Παρασκευή 6 Σεπτεμβρίου 1985 
ΕΡΤ 1|

5.115 Εκπαιδευτική,
6.00 Α μπε μπα μπλομ
6.30 Ειδήσεις
6.45 Κόκκινοι γίγαντες — 

άισπροιι νάνοι
7.15 θεατρικοί διάλογοι
7,45 ιΝτακιμανΤέρ
8.30 Τίσ δηιμοιτιιικό τραγούδι
9.00 Ειδήσεις
9.40 Χατζιημαινουήλ

10.35 Κινίφιιιίή λέσχη
1,2.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5.00 Παιδικό, πρόγραμμα
5.35 Γουφερ
6.00 Ειδήσεις
6.30 Ντοκιμαντέρ
7.00 Μιουσιικές οικογένειες
7.30 ΜΙε τα όπλα της 

επιστήμης
8.00 Ελληνική ταιινϊα
9.30 Ειδήσεις

1ι0.05 Μονόγραμμα
10.40 Διπλωματικό μυστικό
11.30 Μίταχ
12.00 Ειδιήισεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Πιαραόΐκίευιή 6-9-85

05.55 Δίκτυο
07.15 Μια καλημέρα είν’ αυτή...
07.50 Δίκτυο
08,15 Ειδήσεις
08.30 Ισως σας ενδιαφέρουν
09.00 Δίκτυο
10.05 Πόλεις κιαι χωριά 

της Κρήτης
10.20 Μουσικές ενότητες
10.40 Δίκτυο
Τ1.05 Συζητώντας μαζί σας
11.45 Δίκτυο
12.05 Συζητώντας μαζί σας
12.30 Πορτρέτα
13.00 Ειδήσεις
13.05 Ισως σας ενδιαφέρουν
13.30 (Κρητικό μεσημέρι
14.00 Δίκτυο
15.10 Διαλέγετε κι αικούμε
16.00 Δίκτυο
17.30 Απογευμ. περισκόπιο1
18.00 Δίκτυο
19.05 θάματα και αφιερώματα
19.30 Δίκτυο
20.00 Γνωστές και άγνωστες 

φωνές
20.30 Συντροφιά με ποίηση
21.00 Δίκτυο
211.30 Ειδήσεις
21.45 Δίκτυο

ϊ , ««»<»»
1 «;;»*>·'MJ4 ·

ύδΰς Λόώα 7

, Μ»·!ΊΤ*ΜβΜ®« T¥riom*ei«¥
I , «ΜΜ. ΜΑΓΡΗίΑΗ^ 

t»AS3« HAMCTOY w
ί ■· ΠΡΑΚΑβΙΟΗ · HOTW,
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1

Φ QI επαναλήψεις κυρία 
ρχ,ούν και στο δεύτερο μέ 
ρος της εβδομάδας αυτής. 
Βασικός λόγος ότι πλησι­
άζομε στην έναρξη της νέ 
ας χειμερινής περιόδου.

ιταλικής παραγωγής
Τ ©γ νωστό ντουέτο Μπαντ 

Σπένσερ Τέρενς Χιλ,λ, πρωτα­
γωνιστεί στην ταινία αυτή η 
οποία για τους φίλους των δυο 
αυτών ηθοποιών παρουσιάζει 
ενδιαφέρον

και ο ίδιος άλλωστε.,— που θα 
δράσει με: κάθε μέσο, ακολου 
θώντας τις πιο σκληρές μεθό-

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 8· Σεπτεμβρίου και ώρα 9.00 π.μ. τελούμε 

40θήμερο ,μνημόσυνο στον Ι.ιΝ. Αγ. Κων)νου (Νίεκροταφιεϊο) 
του αγαπημένου μας και αλησμόνητου συζύγου, πατέρα, 
παππού, αδελφού κιαι1 θείου

ΚΩΝ)ΝΟΥ Γ. ΚΑΤΕΙΓΙΑΝΝΑΚΗ
Συντ)χου Γυμνασιάρχου 

και παρακαλούμε συγγενείς, γνωστούς και φίλους να πα'ρευ 
ρεθούν.
Η σύζυγος: Πόπη Κατσιγιαννάκη.
Τα παιδιά: Γιώργος, Έλσα Κατσιγιαννάκη1.
Τα εγγόνια, τα αδίλφ.α. τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί oto ΖαχΙισΠείΟ1 Κριτζά.

δους της Μαφίας.
(ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ)

«ΠΙΣΙΝΑ»
Περιπέτεια έγχρωμη 

γιαίλλικής παραγωγής 
ΠΡΟΣΕΓΜίΕΝΗ ταινίμ, στην 

οποία παίζουν ο Άλαίν Ντβλόν 
και η Ρήμυ Σνάιντρρ. Εντμπω· 
σιακά τα εξωτερικά πλάνα και 
θαυμάσια η μουσική επένδυση 
της ταινίας.

(ΓΑΛΑΞΙΑΣ)

«ΝΕΚΡΗ ΖΩΝΗ»
Περιπέτεια έγχρωμη 
αιμεριικ. παραγωγής 

ΜΙΑ ταινία βασισμένη, στο 
μπεστ-σέλερ του ΣΤήιβεν Κίνγκ 
που διηγείται μια παράξενη, φ« 
νταστική περιπέτεια. Οι νεα­
ρός καθηγητής φιλολογίας Τζό 
νι Σμ|θ πέφτει θύμα ενός φόβε 
ρού αυτοκινητικού δυστυχήμα­
τος. Όταν, συνελθεί, σε μια 
κλινική, θα μάθει ότι βρισκό­
ταν σε κιίμα επί πένΤυ συνεχή 
χρόνια κι ότ,ι τελικά σώθηκε, 
χάρη στις προσπαθεί,ε ςενός
γιατρού.

(ΗΡΟΔΟΤΟΣ)

«ΤΟ 1Ν ΚΑΙ ΠΏΣ 
©Α ΜΠΕΙΤΕ ΜΕΣΑ»

Κωμωδία έγχρωμη 
αμερικ. παραγωγής

ΚΩΜΩΔΙΑ καταστάσεων ό 
που ένας νέος θα κάνει, .μετά 
απο ποικίλες εμπλοκές και πα 
ρεξηγήσεις, ακόμα και πλαστό 
προσωπίες. Επίκεντρο της ται 
νιας η δράση του καθώς ο ήρω 
άς μας, που κινείται μέσα σ' 
ένα εκπαιδευτικό ίδρυμα, ζει 
κι ένα δυνατό έρωτα.

(ΚΡΟΝΟΣ)

«ΗΛΕΚΤΡΙΚΑ
ΟΝΕΙΡΑ»

Περιπέτεια έγχρωμη 
αιμερικ. παραγωγής

ΜΙΑ νέσ που λατρεύει έναν 
νέο, ένας νέος που τη λατρεύει 
την κοπέλλα, αλλά και τα <κο 
μπιούτερ, κι ένα κοιμπιούτερ 
που....λατρεύει την κοπέλα και 
μισεί το νέο, συνθέτουν το «ι 
ψενικό τρίγωνο» αυτής της φα 
όταστικής «ι λαροτραγωδ,ίας» 
που σκηνοθέτησε ο Στ,ιιβ Μπά 
ρνι.

(ΑΜΟΡΙΕ)

«ΜΕ ΛΕΝΕ 
Λ ΚΟ Μ Η ΤΡΙΝΓΓΑ»

Περιπέτεια έγχρωμη

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Με την ευκαιρία έναρξης του πρωταθλήματος 

Α’ Εθνικής και της νέας περιόδου του ΠΡΟ—ΠΟ,

το Πρακτορείο

Ε ΚΥΠΡΑΙΟΥ
Οδός Εβανς — 288552

Εύχεται νίκες στην ομάδα σας και πολλά κέρδη.

> , ' 
ih
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(ΑΙΓΛΗ)

«Ο ΣΗΜΑΔΕΜΕΝΟΣ» ;
Περιπέτειία έγχρωμη 
αμερικ. παραγωγής

«ΚΑΙ ΓΗ ΜΙΑ 
ΚΑΙ ΤΗΝ ΑΛΛΗ»

Κωμωδία έγχρωμη 
αιμερικ:, παραγωγής

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 8 Σεπτεμβρίου και ωρα 8,30 π,μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 4Οθήμερο μνηιμόσυ 
νο για την ανάπαυσή της ψυχής της αγαπημένης μας συζύ 
you, αδελφής κύ® θείας

H ΑίΠΙΙιΣΤΕΥΤίΗ ι στορία ε-
νός ανθρώπου που θα ,βρέθεί ε 
ξορισμένος στο Μαΐάμι από 
την Κούβα. Μακριά: από την 
πατρίδα του θα οργανιόσει μια 
συμμορία, αδίστακτη —όπως

ΤΑ κωμικά μπλεξίματα ενός 
δίγαμου, που τις γυναίκες του 
(τις λατρεύει και τον λατρεύ 
ουν), θα μείνουν ταυτόχρονα
έγκυοι. Με 'κέφι 
τήσει την ταιννα 
ντουαρντς.

έχει σκηναθίε 
ο Μπ/.έικ Έ

(ΠΑΑΛΑΣ)

Ε3

■
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ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΑ

ΕΥΚΛΕΙΔΗΣ
21 χρόνια πείρα.

ΓΥΜΝΑΣΙΟ - ΛΥΚΕΙΟ - ΔΕΣΜΕΣ

Εγγραφές κ α θ η μερ ινά.

Έβανς 32 — τηλ. 286336
ΆΑΑΑΑ*»<*ιΛΑΛΑ*ν»ΛΑ*ν*ΑΑΑΑ^^»^*»Λ/ννΝΛΑ^ν*ΑΑΑΑΑΑΑΑ

«ΠΑΡΑΒΑΝ»
SNACK BAR — CREPERIE

θεοτοκοπουλου 1

(Απέναντι παλιά «ΚΑΣΤΕΛΛΑ»)

Τηλ. 285197 — ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΕΧΕΤΕ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ

F’

<

ΚΙΤΡΙΝΟΣ ΤΙΓΡΗΣ ΤΣΑΚΙΖΕΙ ΤΟΝ ΑΓΡΙΟ ΤΑΥΡΟ 
Μπρους Λη

Τηλ.: 223395
Σας καλούμε να απολαύσετε την αποθέωση του ρυθμού 

και της Μουσικής.
ΤΖΟΚΣ

Ρσσσελ Ράσσελ, Ταμ Χόκκτερ, Πατρίτσια: Μόυρ

«θτ^Μ»
Έναρξη σήμερα 

με τον γίγαντα του 20ού αιώνα από τα Ιμαλάια 
ΓΕΤΙ Ο. ΓΙΓΑΣ ΤΩΝ ΠΑΓΕΤΩΝΩΝ

Τόνυ Κεντάλ, Τζιμ Σσλλιβαν, Φέννιξ Γκρόντ

| I

ΥΓΡΑΣΙΑΣ
Αναλαμβάνομε πάσης φίύσεως μονώσεις.

Τηλ. 244260 κ. Μΐχάλη.

PRINCE TRAVEL:

25Γ|ζ Αύγουστου 30 Τηλ. 282706 — 282703

Για πολύ οικονομικά Αεροπορικά εισιτήρια 

για όλο τον κόσμο με Ολυμπιακή 

και άλλες Εταιρείες.

ΜΕΝΤΙΟΥΜ 
ΑΦΡΟΔΙΤΗ ΠΟΜΟΝΗ

Δέχεται ιαβημερινά στα Χανιά

Κουνουπιδισνά Ακρωτηρίου.

Από 8)9 — 15)9 θα δέχεται στο Κράικλειο

Π. Γέφυρα, Πατελλών, Κηπούπολης αρ. 29

Πληροφ. τηλ. 0821)28071 — 84542, Χανιύ

a
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ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 8 Σεπτεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.ιΝ· Αγ. Νικολάου Ν. Αλικαρνασσού θρήνο· μνημόσυ 
ιγο για τη,γ.ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύ­
γου, πατέρα, αδελφού και παππού

ί)® i

Μ AX Al PAΝΙΚΟΛΑΟΥ
και παρακαλοόμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα- 
ραστούν.
Η σύζυγος: Ελευθερία Μαχαίρα.
Τα παιδιά: Στέργιος Μαχαίρας, Ελένη και Λάμπρος Κουμου-
tW
Οι αδελφοί, οι εγγονρί, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 8 Σεπτεμβρίου'και ώρα, 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Τίμιου Σταυρού Φορτέτσας 40θήιμιεροι μνημόσυ 
νο για, την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου1 μας συζύ 
γου, πατέρα και παππού

Ά W

ΣΤΑΜΑΤΗ ΤΖΙΩΤΗ
και παραικαλούμιε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα­
ραστούν.
Η σύζυγος: Ουρανία.
Τα παιδιά: Ιωάννης και Μαρία: Τζιώτη, Ευάγγελος και Πε­
λάγια Τζκώτη, Νικόλαος Τζιώτης, Μαρία, και Σταύρος Φου 
λές. Τα εγγόνια.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την ιΚυριαική 8 Σεπτεμβρίου καιι ώρα· 8,30 π,μ. 

στο χωριό Φόδελε ετήσιο μνημόσυνο για την ανάπαυση1 της 
ψυχής του αγαπημένου μας πατέρα1, αδελφού και παππού

3 i

Β £
ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΠΟΥΛΑΚΗ

και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πσ 
ραστούιν.
Τα παιδιά: Νίκος και θάλεια Χατζάκη, Αντώνιος και Μίαρί­
κα Πουλάκη, Νίκος και Πόπη Σέργη, Μόνόλης και Ρένα Που 
λάκη,.
Οι σδελφιοί, οι εγγονοιί, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΜΜΜΗΜΙΜΜΜΜΜΗΒνΜΒα·····^

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριιαική 8 Σεπτεμβρίου κα ι ώρα 8,30 το πρωί με 

την συμπλήρωση. 40 ημερών αιπό το* θάνατο1 του αγαπημέ 
νου μας συζύγου, πατέρα, αδελφού και παππού

ΓΕΩΡΓΙΟΥ Ν. ΠΏΛΙΟΥΔΑΚΗ
τελούμε ιμνιήμόσυνο στην εκικλησία, του Αγ. Κων)νου (Νε- 
κροταιρ-ίο). Καλούμε συγγενείς και φίλους να παρευρεθαύν. 
Η σύζυγος: Ειρήνη Πώλισυδάκη.
Τα παιδιά: Χριστόφορος και Άννα Μοκρίδη, Γιάννης και 
Ελένη Ασήμακοπούλου, Γιάννης ,κοι Λίτσα Κουκουριτάκη.. 
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ 

ΠΟΛΥΤΕΛΟΥΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ 
Σε ανεγειρόμενες πολυκατοικίες, 

θέσεις πολυκατοικιών προνομιούχες 
Με υπερσύγχρονα υλικά δόμησης 

Ηχομονωτικά, θερμομονωτικά, Αντισεισμικά. 
Εξώστες 1,80 μ. 

Πληροφορίες
Τηλ. 238139 και 283150 γραφ., 225687 οικ.

κ. ΝΕΛΛΗ ΣΑΜΙΩΤΑΚΗ

s

?

ΜΑΡΙΑΣ ΜΆΣΤΟΡΑΚΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα- 
στούν.
Ο σύζυγος: Στέφανος Μάστοράκης.
Τα αδέλφια: Ιωάννης και Σοφία Πιταροκοίλη, Εμμαν. και 
Στέλλα Πιταροκοίλη, Ν'ιικολ. και Κρυστάλλη Πιταιροικοίλη, 
Πραξιτέλης και Στέλλα Πιταροκοίλη,, Δράκος και Ελένη, Πί­
τα ρακοίλη, Χριστίνα: και Κών)νος Φαρσαράκης, Αλεξάνδρα 
χα Μ. Μαστό ράκη, Ελευθερία χα Ε. Παχψαδάικη,, Κων. και 
Ειρήνη Μάστοράικη, Ευάγγελός και Στασούλα Μάστοράκη. 
Τα ανήψια.

ΙΜΝΗΗΟΧΥΜΟ
Μίε την συμπλήρωση 40 ημερών από τον θάνατο της 

πολυαΥοπηιμένης μας

ΠΟΠΗΣ ΤΡΟΥΛΗ 
τελούμε μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως 
το Σάββατο 7 Σεπτεμβρίου και ώρα-

της ψυχής της
8,30 π.ρ. εις τον

Ι.Ν. Αγίας Τριάδος Κορφών Μαλέβίζίου. Παρακαλοόμε τους 
συγγενείς και φίλους ,μας να παραστούν για να τιμήσουμε 
την μνήμην της.
Ο σύζυγος: Κώστας Γ. Τρούλης.
Τα παιδιά: Μαίρη - Γιούλα.
Οι γονείς: Μίαρίκα1 και Ιωάννης Βλαστάικης, Μύρια χα Γ.
Τρούλη.
Τα αδέλφια: Γεωργία και Γεώργιος Βλαστάικης, Ολυμπία και 
ιΝιιικιόλαος Τρούλης, Ελένη και ©ρέστης Τρούλης, Ευαγγελία 
και Δηιμήτριος Σωπαισής, Όλγα και Στέλιος Σκουραδάικης, 
Μα,γδαληνή και Νικόλαος Βαρδιάμπασης.
Οι παππούδες: Α'κατερ. - Ιωάννης Τζαίμπουράικης.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 8 Σεπτέμβρίου και ώραι 8,30 π,μ. 

ιστόν ιΙ.ιΝ. Αν. Γεωργίου Πόρου1 ετήσιο μνημόσυνο1 για την 
ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας ρυζύγου, πατέρα, 
αδελφού και παππού

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ ΑΠΟΣΤ. ΛΙΑΠΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα­
στούν.
Η σύζυιγος: Ειρήνη Λιάπη.
Τα παιδιά: Μαρίνος και Ελευθερία Λιάπη, Ιωάννης και Αν- 
δριανή Καπόγλου. Εδουάρδος και Βάσω Παπαγιανινάικη., Α­
πό·,στ. Λιάπης.
Οι αδελφοί, οι εγγονοί, οι λοιποί συγγενείς.

Την Κυριακή 8 Σετττειμιβρίου και ώρα 8,30 το πρωί με 
την συμπλήρωση 40 ημερών από το, θάνατο του αγαπηιμέ 
νου μας συζύγου, πατέρα και αδελφού

ΚΩΣΤΑ ΣΤΥΛ. ΧΑΤΖΗΜΑΝΩΛΗ

τελούμε μνημόσυνο στην «κιλησϊα του Τ.μιου Σταυρού Φορ 
τέτσας. Καλούμε συγγενείς και φίλους να παρευρεθούν.

Η σύζυγος: Δήμητρα.

Τα παιδί,ά: Γιώργος και Αθηινά, ΣιΤέλιος και Μαρία. 
Η αδελφή: ΝίΤσα Χατζημανώλη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 8 ΣεπτεμβρΐΙόυ και ώρα 8.30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νέκροταφείο) 40&ή,μερο μνημόσυ 
νο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύ 
you, πατέρα και παππού

ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ ΦΑΤΣΕΑ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ρ αστού ν.
Η σύζυγος: Πηνελόπη Φατσέα.
Τα παιδιά: Γιώργος και Ρένα Φατσέα, Μαρία κιαι Γιώργος 
Γ ωνιαχός.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην καφετέρια Βιλάτζιο.
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ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεταίρος για την 
πολυτελή ταβέρνα —Μπαρ «ΖΟ·

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ της Μουσικής 
παραδίδρι μαθήματα πιάνου. 
ΠΜροφ. τηλ. 284041.

(ΙΜ246) 1—7
ΕΡΕΥΝΗΤΗΣ του Ερευνητικού 
Κέντρου Κρήτης, έκτός από 
τις πανεπιστημιαίκές παραδό­
σεις, προτίθεται \α παραδώδει 
κρι φροντιστηριακά μαθήματα 
Φυσικής σε 1;—2 εκζ.εκτούς 
μαθητές ή υποψηφίους με δ«Ι 
κεκλιμένες σχολικές επιδόσεις 
που ενδιαφέρονται για βαθειά 
και ουσιαστική εμπέδωση της 
ύλης. Δίδακτρα 5000 δρχ. την 
ώίρΙ,α. Πρόσληψη στο· μάθημα 
μετά από' συνέντευξη με μαθη 
τή παρουσία του κηδεμόνα. 
Πληρ. ·Δρ. Ν. Μπακάλης τηλ. 
231299 (εσωτ. 112).

ΡΜιΠΑΣ» 
ροφ. τηλ. 

(Ζ408)
4ΜΕΛΗΣ

Κόκκινη Χάνι. Πλη.
761064.

οικσγ®νέια ιατρού
ΖΗΤΕΙ για ενοικναση 5άρι κα 
λής κατασκευής κατά προτίμη 
ση στο κενηρο της πόλης. Πλη 
ροφ. Τηλ. 225310, 225311 5—8.

(Ζ3®4)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υδραυλικός, βοη­
θός για ξενοδοχείο περιοχής 
Σταλίδας. Τηλ. 0897-22486.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πωλητές και πω 
λήιτριες ντήλερς και κρουπ Μά 
νατζερ γιά να προωθήσουν γερ 
•μάνικά προΤόντα ευρείας κατα 
νάλωσης πρωτότυπα για την 
Κρήτη πολά κέρδη. Πίληροφ. 
τηλ. 241431 ή προσωπικώς Έ­
βανς 77 Α' όροφος.

(Ζ430) 1—4
ΠΑΡΑ ΤΕΑΣ Γ. Ανδρουλώκη 
Ο.Ε. ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης αλ 
λουμ | ν ο κατασ κευώ ν. Πλη ροφ. 
τηλ. 234771 ώρες 7—3 και 6—8

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
ανώγειο 2άρι με λουτρό, καλό 
ριφέρ περιοχή Ζωγράφου (Α 
βήνα) για 2 φοιτήτριες. Πληρ. 
τηλ. 031-928665.

(Ε279.) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια ε 
πιπλωμένα στην Φορτέτσα τηλ
286306—232638.

(Ε288) 1—3

(Ζ387) 1-40
(ΙΕ1431) 1—5

(Μ'245) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ επιπλοποιός για το 
ποθετήσεις επίπλων κουζίνας 
για μόνιμη εργασία στον Άγιο 
Νικόλαο. Τηλ. 0841-23688 — 
23701—22164.

(Ζ397) 1—15
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μονοκατοικία (βί­
λα) δ.ι 'ενοικίαση πάνω από

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
όπισθεν· στάση ΑυρατζιώΙκη. 
Πληροφ. τηλ. 234237.

ί’.

Μ ΖΗΤΕΊΤΑΙ j
150 τ,μ. στην περιοχή 
ωάννης ή Μασταμπά.
242924 και 244374

(Ζ419)

Άγ. I 
Τηλέφ.

1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
άρι στην οδό Στεργιογιώννη, 36
με γκαράζ.
220840.

(Ε3Ο4)

Πληροφ. τηλέφ.

1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ εξοχικά πα 
ραθαλάσσια επιπλωμένα διαμε 
ρίσματα εις περιοχή Μιλάτου. 
Τηλ. 0841-31746—31741 κ. Κα 
τσαράκη.

(Ε287) 1—7
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο για 
φοιτητή ή φοιτήτρια δίπλα στο. 
Πανεπιστήμιο, πολυτελούς κα­
τασκευής αντί 7000' δρχ. Πλη 
ροφ. πολυκατοικία δίπλα στο 
Συν).μό της Κάτω Φορτέτσας.

(Ε285) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια a 
πιπλωμένα εις θέσιν Πάναγί- 
τσα Μασταμπά. Τηλ. 233334.

ΑΘΕΤΩ μονοκατοικία 85 τ. 
, επί οικοπέδου 15 μ.Χ9,50μ. 

νφοσοψη δύο όροφοι στο Αι­
γάλεω Αθηνών απέναντι στα 
ΚΑΤΕΕ και το ανταλλάσσω 
με ακίνητο ή οικόπεδο στο Η­
ράκλειο. Πληροφ. τηλ. 081» 
241040 κ. ΚάλαΊ'τζάκη.

(Δ626) 1—10

Π ΟΛΗ ΣΕΙΣ %
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 124 COOPE 
μοντ. 1971 1600 CC 108 HP 
2 διπλά ΒΕΜιΠΕΡ 5άρι σασμάν 
Αμπαρθ, ξάντες αλουμινίου 7 
ΙΝΤΣΕιΣ λάστιχα 205)60 δρχ. 
600.000. Τηλ. 233742 9—4 μ.μ

(Π591) 1—.2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο DA­
TSUN εξακίλυνδρο Ι.Χ. 2000 
CC σε υπεραρίστη κατάσταση.
Πληροφ. τηλ. 242175 κ.

(Π592)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος 3,65

Γιώρ-

1—6 
μήκος

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παυλμάκι επιιβατι 
κό 8 θέσεων VOLK.S WAGEN 
Πληροφ. τηλ. 233954.

(Π575) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσονιέρα τελεί 
ωμέάη, στο κέντρο της πόλης 
Πληροφ. τηλ. 287458 πρωινές 
και μεσημβρινές ώρες.

(Π563) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο Βαλιδέ Τζαμί 
ημιυπόγειο κατάλληλο για ερ 
γαστήριο, κατάστημα ή αποθή; 
κη. Πληροφ. τηλ. 287458 πρω 
ινές και μεσημβρινές ώρες.

(Π564) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιιχιείρηση 
Τουριστικών - Ψιλικών, ε­
πί της Δικαιοσύνης και Έ- 
■βανς (γωνία ΜίεΤντάνι). 
Δεκτές σοβαρές προτά­
σεις. Πληροφ. εντός κατα
στήματος. 

(Π5Θ5) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ημιυπόγειο δίπλα 
στην Παναγία Σταυροφόρων 
(κλινική 1ΚΑ) 10 Οτ.,μ. Πλη­
ροφ. τηλ· 235372—235373.

(Π265) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1000 μέτρα 
εις θέσιν Κεφάλα, περιοχή Αγίου 
Ιωάννου προαστίου, αυτοτελές, 
με έξι μεγάλα ελαιόδεντρα περι­
φραγμένο με πλέγμα, με δυο 
δρόμους, νερό, φωτισμός, τηλέ 
φωνο πλησίον. Τηλ. 222016.

(Π441) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ειτιχ'είρηση κομμοί
τηρίου. Τηλ.

(Π566) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
στρείμμάτων

244441.

ελαιόφυτο 17 
μει 320 ψιίλολιές

στ οχωριό Βαικιώτβς Μονοφα- 
τσίου. Πληροφ. Αγγέλα Τσί-
γκου τηλ. 231792 

(Π567)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 'αυτοκίνητο 
CADET 1300 CC LUX 
ρμανικές προδιαγραφές,

1—5 
OPEL 
με Γε 
μεταλ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1 μηχανή CA 
NON. 1 μηχανή SLA.1TS. 1 
μηχανή προβολής ρμΓζ.ούσα. 5 
ταινίες διάφορες. Αμεταχείρι- 
στα. Όλα μαζί 45.000. Τηλέφ.
235485.

(Π573) 1—2
ΠΡΟΣΟΧΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις περιοχή! Τσαλί, 
κάκι οικόπεδο μόνοι 2000 to Ta 
τραγωνικό μέτρο από· 1000 έως
1400 μέτρα. Πίληροφ.
280341.

(Π576)
ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΕΤΑΙ ή

πη,λέφ.

1—5
ΠΩ-

ΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο σε τιμή, εν
καίριας, μικρό 
εντός σχεδίου 
Πληροφ. τηλ.

(Π577)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο

οικοδομήσιμο, 
εις ΣΚΙΑΘΟΝ. 
285197.

1—6 
εξοπλισμός λει

τουργούντος BAR, λόγον ανα 
χωρήσεο>ς, Τήλ. 0897-22685 μό

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα απόφοιτος 
Λυκείου έως 20 ετών για να ε 
ργαστεί στο ταμείο του κίν) 
φου ΚΡΟΝΟΣ. Πληροφ. τηλ. 
283075 από ΙΌ—1 π.μ. και 7— 
10 μ.ιμ.

(Ζ461) 1—6
ΥΠΕΡΓΟΛΑΒΟΣ οικοδομών 
ΖΗΤΕΙ 2 κτίστες να εργασθούν 
ως ημερομίσθιοι. Τηλ. 237084.

ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΟΣ και έμπειρος 
εργολάβος μπετόν ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
από Τεχνική Εταιρεία με καλού 
πι τουλάχιστον 500 ,μ2 για τη 
κατασκευή μεγάλου οικοδομι­
κού έργου. Πληροφ. τηλ. 284 
155 κάθε μέρα πλην Σαιββάτου 
101—2' π.μ.

(Ζ4Θ2) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ αισθητικός ή δε­
σποινίς πεπειραμένη εις τα καλ 
λυντικά, δια κατάστημα κάλλυ 
ντικών. Πληροφ. τηλ. 220633 
κ. Κουνάλη.

(Ζ463) 1—5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ καθηγητές Αγ­
γλικής για φροντιστήριο. Πλη 
ροφ. τηλ. 287249.

(Ζ417) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ αμέσως πεπειραμέ 
νος σχεδιαστής ή σχεδιάστρια 
για δίμηνη εντατική απασχόλη 
ση. Πληροφ. 91—10 π.μ. στο 
τηλ. 225467.

(Ζ448) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο ηλικίας 20 
και άνω ετών για να εργαστεί 
σε SUPER MARKET μ® ανά 
λογη προϋπηρεσία. Πληροφ. τη 
λέφ. 0897-22734 Χερσόνησος.

(Ζ439) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλες για 
την καφιετέρια ELL1 οδός Σμύ 
ρνης 4 (έναντι ξενοδοχείου Με 
ντιτεράννα). Πληροφ μετά τις

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο1 κατά 
στημα 100 τ.μ. ύψους 4.80 μ. 
κατάλληλο και για αποθ'ήΧη σε 
δρόμο 10 μ. κοντά στη στάση
Περτσελάκη, Πληροφ.
234044.

(Ε3Ο5)

τηλέφ.

1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ένα γραφείο' 
καινούργιας κατασκευής οδός
Ιδομενέως και Μίλάτρυ 
Πληροφ. τηλ. 288540.

(Ε302)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο

γωννα

1—2 
γκαρ-

σονιέρες για φοιτήτριες πολυτε 
λού ςκατασκευής όπισθεν Μήι 
χανολογικού. Ματάλων 25. Τη 
λέφ. 286495— 280675.

(Ε3Ο3) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με 
λουτρό· επιπλωμένο· οδός Μ. Α

(Ε28Ο) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ εις θέση Πε 
λ&κητά Γουβών αποθήκη 1000 
τ.μ. κατάλληλη και για βιοτε 
χνία μ εφως και νερό. Πληροφ' 
τηλ. 284790.

(ΕΙ290) 1—10

με εξωλέμβια μηχανή 4,5 ίπποι 
μάρκας Μερκουρυ. Δεκτός κά 
θε έλεγχος. Επίσης ένα φουσκω 
τό ΖΟΝΤΙΛΚ 3,5 μ. με μηχα 
νή 15 ίππων Εβιρουντ με τρέ 
υλορ. Ανταλλάσσεται με μοτο 
συκλέτα ή μοτοποδήλατο. Πλη 
ροφ. τηλ. 221655 απογευματι­
νές -ώρες.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 'επιχείρησίη γνω 
στού και κεντρικού κατα- 
στήματος ρούχων, λόγω 
αναχωρήσεως. Τηλ. 243- 
570.

(Π555) 1—4

λ|κό· χρώμα μοντ. 83 και φημέ 
παμπρίζ. Τιμή 1.000.000 δρχ. 
άμεση μεταβίβαση. Τηλέφ. 
281022 από 12 ιμίεσημέρι —12 
μεσάνυχτα και 237611.

νο 9—10 μ.μ.
(Π542) 1—6

(Π568) 1—3

7 μ.μ .εντός. 
(Ζ437) 1—5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δυο νεαροί από 
16—25 ετών ανειδίκευτοι για 
να εργαστούν στην πιτσαρία 
«Βικτώρια» Δαιδάλου 25.

λεξάνδρου αρ.
Τηλ. 236694.

(Ε3Ο0)

37 Μασταμπός

lr-2

ΣΥΓΚ.ΔΤΟΙΚΟΣ φοιτητής ζη 
τείται για Θεσσαλονίκη σε δια 
μέρισμα 3άρι κοντά στο Πάνε 
πιστήμιο μ® τηλέφωνο κλπ δρχ 
9000. Πληροφ. τηλ. 230480 — 
230846.

(Ε289) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος απο 
θήκη, νοτίως εργοστασίου 
ΚΣΟΣ Γιόφυρο 400 τ.μ. τηλ.
280125.

(Ε250 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιχείρηση ε
πιπλπριεΐου πλήρως 
νη. στην Α. Κνωσού 
ροφ. τηλ. 233851.

(Ε241)

εξοπλισμέ 
99. Πλη-

(Π59.3) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχιεΐρηση Τα 
βέρνας σε παραδοσιακό 
κτίριο στο κέντρο της πό 
λης, λόγω αναχωρήσεως 
στο εξωτερικό. Πληροφ. 
εντός, Κοιραή 12 (όπισθεν

ΑΠΙΣΤΕΥΤΗ SUPER ΕΥΚΑΙ 
ΡΙΑ. Λόγω αναχωρήσεως ΠΩ 
ΛΕΙΤΑΙ ESCORT ολοκαίνουρ 
γιο με 4700 χιλμ. άστρωτο τε
λευταίο μοντέλο 
των 1.200.000 μόνο 
μετρητοίς. Όποιος 
Τηλ. 234640.

(ΙΠ5Θ0)

στην τιμή 
> απόλύτως

προλάβει.

1—3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μέλισσες πβριο 
χή Μεσαράς. Πίληροφ. τηλέφ.
0892-43295 —22648.

(0589) 1—5

Δαιδάλου). 
(Π553) 1—7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα 50 
τ.μ. με πατάρι 15 τ.μ. και 
WC, στην οδό 1821. Πλη 
ροφορίες ώρες λειτουργί­
ας καταστημάτων, τηλ.
282045.

(Π533) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σούπερ μάρκετ με 
πελατεία ιεξασφαλισ.μένη. Τηλ 
224197 ή 238031.

(Π572) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ υπεραστικό λεω­
φορείο με έδρα το Ηράκλειο. 
Πληροφ. Τηλ. 288142.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1282 μ2 
εις θέσιν Καμίνες Σκούφου με 
τόχι πάνω στο δρόμο προς βι 
ομηχ. περιοχή μαζί με την ά­
δεια οικοδομής, Πληροφ. τηλ. 
232554 από 8 π.μ.—4 μ.μ. και 
232555 από 5 μ.μ.—8 μ.μ.

(Π544)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ δυάρι σε α’ 
στη Θέρισα Διατονίου 
223238 κ. Χαιρέτη.

(Π537)

1—6 
όροφο 

8 τηΚ

1—5

(Π57Ο,) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο M0R 
RIS AUSTIN 1300 σε πολύ κα 
λήι κατάσταση λόγω ανάγκης 
του ιδιοκτήτη. Τηλ 223109 και
286945.

(Π571) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κρασοβάρελα από 
50—600 κιλά δρίυνα και καστα 
νιά και βαρέλια από ου'ί'σκυ. Πλη 
ροφ. τέρμα Ανδρ. Μηλιώτου Α­
τσαλένιο, τηλ. 235586. Χουμέρι 
Μονοφ. 0891)22059.

(Π420) 1—20

ΔΥΟ1 συνεργάτες 'ανεξαρτήτου 
φύλου ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρ' εται 
ρείας με αντικείμενο εργασίας 
προγ ραματ ισμένες επισκέψεις 
πελατών. Ελεύθερο ωράριο ε·ρ 
γασίας. Αποδοχάί άνω των 
60.000 μηνιαίως. Μεταφορικό 
μέσον επιθυμητό. ELECTRO- 
Μ!1Χ—BOSCH—ιΓιαννίτσών 2 
Πλ. Κορνάρου.

(Ζ460) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ έμπειρος φανοποι 
ός αυτοκινήτων. Πληροφ. τηλ 
241871.

(Ζ438)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηγήτρια 
γλικής για φροντιστήρια.
288252, 286140.

(Ζ388)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ καθηγητές

1—2 
Αγ- 

Τηλ.

φιλό
λαγοί για τα φροντιστήρια Κα
κουδάκη στις Μοίρες. 
(0892)22419 και 22909.

(Ζ422)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηγήτρια

Τηλ).

1—10 
Αγγλι

(Ζ415)
ΚΥΡΙΑ ΖΗΤΑ σκάλες
θάρισμα. Πληροφ. τηλ

(Ζ416)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος
εργαστε ίσε εστιατόριο 
Αγ. Πελαγία. Πληροφ. 
221531.

ΧΖ421)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένοι

1—5 
για κα 
286546.

1—6 
για να

στην 
τηλ.

φανό
ποιοϊ να δουλέψουν καλίμπρα. 
Μισθός παραπάνω από ικανοποιη 
τικός. Τηλ. 243745 από 7,30 — 
4 κ. Νίικο.

(Ζ296) 1—12
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νΤήλερς από Ά 
γιο Μύρωνα, Κρουσώνα, Αγ. 
Βαριβάρα, Δαφνές, Μοίρες, Τυ 
μπάκ,ι, Πύργο, Ασήμι, Τεφέλι, 
Καστέλλι, Βιάννο και Αρχάνες 
Πληροφ. τηλ. 081-284383.

(Ζ393) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος 'ή σερ. 
,βϊτόρα για εστιατόριο στη X® 
ρσόνησο. Τηλ. 0897-22248 κ. 
Αποστολάκη.

(Ζ444) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δυο βοηθοί σερ 
βιτόρου εις το εστιατόριο Βα
λκάνια. Τηλ. 286338 

(Ζ.440)
ΖΗΤΩ διαμέρισμα βάρι 
εναικίαση. Ανδρόγυνο

1—5 
προς 

χοκρίς
παιδιώ. Τηλ. 761280. Προκατα
Ιίολήι εξ (6) μήνες. 

(2441)
. ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος 

στάδικο. Πληροφ. τηλ. 
ή 220151.

(Ζ447)

1—5 
για Το 
283291

1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ από φροντιστήριο 
Ηρακλείου καθηγητής φιλόλο­
γος. Πληροφ. τηλ. 225862 ώ­
ρες 9—12 και 6—8.

(Ζ446) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά του Ιερού 
Ναού Αγ. Δημητρίου Λιμένος 
Ηρακλείου, άνδρας ή γυναίκα 
για νεωκόρος. Μισθός ικανο­
ποιητικός και ΙΚΑ. Τηλ 283 
866 ,και 220375.

(Ζ436) 1—4

κής για πλήρη απασχόληση. Τη 
λέφ. 235006—282834.

(Ζ423) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ή κυρία 
για να προσέχει μικρό· τριών 
ετών. Τηλ. 286296 10 π.μ.—·6 
μ.μ. Προτιμάται εσωτερική.

(Ζ435) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
γκαρσονιέρα 
λη λο ΟΤΕ.

προς ενοικίαση, 
ή δυάρι, από υπάλ 
Πληροφ. τηλέφ.

234669 (6—11 ιβρά&υ ή 243599 
(8ι—·2 πρωί).

(Ζ434) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για την ΚΆ 
FE PUB «ΗΧΩ» ©ερίσου 52. 
Πληροφ. εντός μετά τις 8 μ.μ

(Ζ420) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς α 
πόφοιτος Λυκείου us 
γνώσεις λογιστικών και 
με πείρα σε πωλήσεις 
για να εργαστεί σε έκθε 
ση ειδών Υγιεινής. Πλη 
ροφ. τηλ. 232320.

(Ζ418) 1—12

ΖΗΤΩ να νοιικιιάσω διαμέ- 
ριι,σιμα 3άιρι, περιοχή θέ- 
ρισσο, Μασταμπά. Τήλ. 
287143 από 10—·12 μέση 
μέρι.

(Ζ429) 1—5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ερΥατοτεχνί- 
τες από Εργαστάσιον κα­
τασκευής Γεωργικών Μη- 
χανημιάτων. Πληροφ. τη­
λέφ. 222024.

(Ζ442) 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ διαμερίσμα­
τα 2 και 3 υπνοδωματίων 
με πλήρεις βοηθητικούς 
χώρους στις περιοχές Καρ 
τερός, Κοικκίνη Χάνι, Γού 
ρνες, Γούβες, Χερσόνησος 
για να ενοικιαστούν από 
Αμερικάνικες οικογένειες. 
Πληροφ. Αμερικανική Βά­
ση Γουρνών, τηλ. 761282
έως 5, εσωτ. 
3843.

(ΖΤ58)

3828 και

1—Θ0

ί ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ :
; Σας γνωρίζουμε ότι το Κατάστημα τροφίμων του ·
I ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΒΑΣΙΛΑΚΗ
► στην Λεωφ. Ικάρου αρ. 156 (Πόρος) ;
I επαναλειτουργεϊ από 4 Σεπτεμβρίου.

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ ΠΟΛΕΩΣ ΖΗΤΕΙ:

1. Ρεσεπσιονίστ.
2. Σερβιτόρο - Μπάρμαν.

Απαραίτητες προ'υ'ποθέσεις: Προ'υ'πηρεσία - 
συστάσεις. Πληροφορίες: τηλ. 241771 ώρες 9.00 
— 13.00.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρ ιημιυπό 
γειο πολύ φωτεινό με καλορι 
φέρ επιπλωμένο, σε 2 φοιτη 
τές ή· φοιτήτριες κοντά σΤΟ Πα 
νεπιστήμιο Α. Παπαναστασίου 
πάροδος Φαιστού αρ. 10 Μέσα 
μπελιές. Τηλ. 235455.

(Ε301) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
50 τ.μ. στην οδό· Μάχης Κρή­
της 19 (πιο κάτω από τα ΚΤΕΛ 
Μεσαράς— Μυλοποτάμού) σε 
θέση και πλατεία κεντρική κα­
τάλληλο για οποιαδήποτε· χρή 
ση. Πληροφ. τηλ. 288333.

(Ε298.) 1—7
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία επιπλω 
ιμένη για ιμαθήτρ,ιες με δυο· υ 
πνοδωμάτια, κουζίνα, λουτρό 
και χωλ (έναντι Εργατικού 
κέντρου) οδός Αντ. Μηλιαρά 
κη 2 τηλ. 223566.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλο 
νιακό κατάστημα στην Λ 
ας 10 με πατάρι .υπόγειο

γω- 
Ιωνί 
μεγά

λη πρασιά δυο τουαλέτες κα­
τάλληλο για ζαχαροπλαστείο 
λόγω κοντινών τεχνικών σχο’ 
λών και γενικά δΓ οιανδήποτε 
επαγγε,^ματική χρήση. Πληροφ 
τηλ. 231155.

(Ε277) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΣΙΣ— ΣΥΝΕΤΑΙΡΙ­
ΣΜΟΣ. Υπερπολυτελώς διακο­
σμημένο κεντρικό γωνιακό· κα­
τάστημα (Μόνα Λίζα) ισόγειο 
150 τ.μ., πατάρι 80 τ.μ., πολύ 
τελώς αξιοποιημένο υπόγειο 
175 τ.μ. με είσοδο και έξοδο. 
Πληρφ. τηλ. 223043 ώρες 5—

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό (κλούβα) 
6 1)2 τόνων DAIMLER — 
BENZ 6O8LP που εισήχθη πρό 
σφατα από την Γερμανία, σε ά 
Ρίστη κατάσταση, εκτελωνισμέ 
νο, αταξινόμητο, μ® 3000 χλμ. 
και εντελώς καινούργια μηχα 
νή. Ιδιαίτερα κατάλληλο για 
μεταφορές επίπλων ή ρούχων.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φωτογραφείο 
πλήρως εξσπλισιμένΟ' με Α 
τελιέ, φωτιογραφιιικά είδη, 
και είδη γάμου·. Πληροφ. 
τηλ. 288973.

(Π543) 1—10

(E36Q) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΩ δωμάτια επι 
πλωμένα με ιμπάνισ και τη 
λέφωνο. Πλη,ροφορίες, τη 
λέφωνο: 288224.

(Ε299) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ εις Κνω­
σό, οικία ευρύχωρη, πο­
λυτελούς κατασκευής, με 
καλοριφέρ, τηλέφωνο και 
κήπο, ως και Γκαρσονιέρα 
μετά βοηθητικών χώρων. 
Πληροφ. παρά θωμά Ψυλ 
λάκη τηλ. 283175.

(Ε244) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιυπό 
γειος χώρος 200 τ.μ. Ά­
πλετος φυσικός φωτι­
σμός - αερισμός με δύο 
WC και κουζίνα, οδός Ινά 
του 12, Καμίνια, τηλ. 221
755.
(Ε218) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο από 
κυρία μόνη, με Κάθε ©υκολία, 
κατάλληλο για σπουδάστρια ή 
μαθήτρια, κατά προτίμηση Κρη 
τικιά. Τηλ. 235001.

(Ε286) 1—3

ΕΝΟΙΚ,ΙΑΖΟΝΤΑΙ UFO ηλε­
κτρονικά —ποιδοσίφαιράικια *—
καραμπόλες. Επίσης 
ΤΑΙ καραμπόλα. Τηλ 
22280.

(Ε268)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επί

ΠΩΛΕΙ-
0897-

1—5 
της Λ.

Καλοκαιρινού ίκατάστημα καμ 
νσόργιο. Πληροφ. τηλ. 280'341

(Ε291) 1—3

9 μ..μ. 
(Ε25Ι2) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 
δωματίων με λουτρό και κου 
ζίνα για φοιτήτριες Λ. 62 Μαρ 
Τύρων 67, Τηλ 243542.

(Ε2θ5) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα
επιπλωμένη 
Τήλ. 234665.

(Ε292)

σΤον Μασταμπά.

1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη^ και 
νούργια με πάτωμα μωσα’ι’κά 
τύπου μαγαζί 75 τ,μ. κατάληλη 
για αποθήκευση γενικού εμπο­
ρίου. Λ. 62 Μαρτύρων Ξεροπό 
Ταμος όπισθεν Κουκουριτάκη. 
Πληροφ. τηλ. 711124 οικία.

(Ε293)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυο 
ρίσματα στον Καρτερά, 
τηλ. 280765 —242644.

(Ε297)

διαμε- 
Πληρ.

1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ για επαγγελ 
ματική στέγη ο 3ος όροφος e 
πί της 25ης Αυγούστου 52 (ένα 
ντ,ι Τραπέζης Ελλάδας). Πλη 
ροφ. εντός κ. Πουλακάκη, ια­
τρό.

(Ε265) 1—15
ΕΠΙΠΛΩΜΕΝΑ δωμάτια & 
ΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ με κοινά λου
τρά και τηλέφωνο. Λ. 
ρτύρών 75. Πληροφ. 
220210.

(Ε269)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 5άρι

62 Μα 
τηλέφ.

Πληροφ. τηλέφ.
284293.

(11574)

241109 .και

1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο σε κεν­
τρικό σημείο των Πατέλλών 
(δίπλα στο μνημείο Μπαντου- 
βά) τιμή ευκαιρίας. Πληροφ. 
τηλ. 283411 ώρες 8—9 και 5 
—8 μ.μ.

(Π479) 1—10

σε διό
ροφη κατοικία στην οδή. Βικέ 
λα 15 κατάλληλο και για επαγ 
γελματική στέγη. Τηλ. 225242

(Ε273) 1—6

ΛΟΓΩ ασχολήσεως μας με άλ 
λο· επάγγελμα, ΠΩΛΕΙΤΑΙ σο 
βαρά επιχείρηση επί της οδού 
Έβανς. Μόνο σοβαρές προτά-
σεις δεκτές. Πληροφ.
280678.

(Π569)

τηλέφ.

1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο καταστήματα 
130 και 37 τ.μ. με υπόγειο και 
πατάρι επί της Λ. Ακαδημίας 25 
—27. Τηλ. 243709 ώρες γραφεί 
ου.

(Π4Θ2) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΆΖΟΝΤΑΙ παραλιακά 
δωμάτια ανεξάρτητα 13 χλμ, α 
πό το Ηράκλειο (Παλαιόκα- 
στρο) για όλο το χρόνο. Τηλ. 
821303.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην Αθήνα 
γκαρσονιέρα επιπλωμένη από 
1 δωμάτιο, χωλ, λουτρό, κου­
ζίνα, κεντρική θέρμανση πίσω 
από τ·ο Πολυτεχνείο. Τηλ 284 
676 από 8—3 μ.μ. και 231515 
μετά τις 3 μ.μ.

(Ε274) 1—5

ΔΙΆΦΟΡΑ
(0263) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ ανβξάρτητα 
επιπλωμένα δωμάτια κατάλλη­
λα για φοιτητές Πανεπιστημί­
ου—ΤΕΙι με χρήση τηλεφώνου

ΑΠΩΛΕΣΘΗ ανδρικό τσάντά 
κι περιέχο ναστυνομική ταυτό

Πληροφ. τηλ. 281480.
(Ε278)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2άρια 
3άρι μόνο για φοιτήτριες

και 
στην

Αστερουσίων 44 Θέρισος. Επί 
σης πωλείται διόροφη οικοδο­
μή στην ίδια διεύθυνση Τήλ. 
280786—224756.

(Ε283) 1—3

• ΕΠΙΣΚΕΦΘΗΤΕ ΐ

ΤΗΝ ΔΙΕΘΝΗ ΕΚΘΕΣΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

IAN TOURS
Έβανς 32 — Τηλ. 286336

Αλλες Εκδρομές:

1) Παναγίας ΤΗΝΟΥ — Ay. ΝΕΚΤΑΡΙΟΥ, Αίγινα — Α­
γιος ΙΩΑΝΝΗΣ ΡΩΣΟΣ 13)9 — 18)9.

2) Γύρος ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ (Μαναγία Μαλεβή), Ζάκυν 
θος 15)9 — 24)9.

3) ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ 24)9 — 3)10
4) ΒΟΥΛΓΑΡΙΑ 3)10 — 11)10

τητα. 
δε ια
σε ως 
στον

εκλογικό βιβλιάριο, ά- 
και δίπλωμα οδηγή- 

αυτοκινήτου ανήκον
Εμμαν.

Παρακαλείται ο
Σκουλούδη. 

ευρών να τη
λεφωνήσει στο 221041 και θα α
μοιφθεί.

(Δ542)
ΣΤΑ ΧΑΝΙΑ προσφέρεται 

ρσονιέρα ,με θέρμανση· 
τηλέφωνο για φοιτητή, ή

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη θέση Ψαλ- 
λίδα Μεσαράς (Χατζόγλου 
Μετόχι) κτήμα 300 στρέμ 
ματα, ολόκληρο ή κατά 
τμήματα, εύφορο, κατάλ­
ληλο για γεωργική εκμετάλ 
λευση. Πληροφ. τηλ. 282- 
659.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ -διαμέρισμα 
γραφείων εις πρώτον ό 
ροφο πολυκατοικίας, εις 
οδόν 25 Αυγούστου αρ. 
2, πρόσοψη επί του Ενε 
τικού Λιμένος, επιφανει 
ας περίπου 85 μ2 με ασα 
νσέρ και καλοριφέρ. Τη 
λέφ. 282628 και 284873.

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΓΕΩΡΓ. ΦΑΝΟΥΡΑΚΗ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην 
περιοχή Σταλίδα, Μάλια, Χερ 
σόνησο, Αγκισαρά και Γού­
βες. Πληροφ. τηλ. 0897-31527 
Σταλίδα.

(Π 196) 1—30

(Π305) 1—15
(Π580) <3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 
προνομιούχα επί της α­
σφάλτου πλάτους 9 μ. 
προς παλαιό ΚΑΤΕΕ, Γιό 
φυρο, τηλ. 221755.

(Π468) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κεντρικά δια 
μερίσματα, δύο δωματίων 
μετά βοηθητικών χώρων 
εις την οδόΤριφύτσου 3, 
παρόδου της Έβανς. Πλη 
ροφορίαι παρά θωμά Ψυλ 
λάκη, τηλ. 283175.

(Π522) 1—10

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οε μια πλούσια 
έκθεση 100ο)ο εγυημένα ψυ­
γεία Β’ διάλογής κατασχέσεις 
μεταχειρισμένα ψυγεία από 
7000, κουζίνες 5000, πλυντήρια 
8000. Όλα ελεγμένα από το σέ 
ρβις μας με γραπτή εγγύηση. Α 
γοράζομε το παλιό σας ψυγείο 
—πλυντήριο —κουζίνα. Αντα>^ 
λάσσομε με καινούργια τελεί 
ταία μοντέλα Μάχης Κρήτης 
24—Χανίόπορτα. Τηλ. 235628 
—241753.

(Π205) 1—30

ΟΡΓΑιΝΙΣΜιΟΣ
ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ
ΕΡΓΑΤΙΚΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ
ΚΕ.Τ.Ε.Κ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΊΝΩΣΗ
Ο Οργανισμός Απασχόλησης 

Εργατικού Δυναμικού προκει- 
μένου να καλύψει με επιλογή 
τις ανάγκες της Σχολής Μαθη­
τείας του ΚΕ.Τ.Ε.Κ. Ηρακλεί 
ου, σε ωρομίσθιο εκπαιδευτικό 
προσωπικό για το σχολ. έτος
1985—86, καλεί όσους 
ρονται να υποβάλλουν 
σε 10 ημέρες από τη ν 
ευση της παρούσας α)

ενδιαφέ 
μέσα 

δημοσι- 
αίτηση.

7. Ένα πτυχιούχο Γυμναστι 
κής Ακαδημίας

8. Τέσσερις πτυχιούχους Α 
νωτιέρας Σχολής ειδικότητας 
Μηχανολόγου Μ ηχα νικού.

9. Ένα πτυχιούχο Ανωτέρας' 
Σχολής ειδικ. Ηλεκτρολόγου 
Μηχανικού

10. Ένα πτυχιούχο Μέσης

ΕΚΤΑΚΤΗ

ΓΕΝ. ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ

ΔΑΣΚΑΛΩΝ —

ΝΗΠΙΑΓΩΓΩΝ

Σε έκτακτη γενική συνέλευ­
ση καλεί τα μέλη του ο σύλ 
λόγος Δασκάλων και Νηπιαγω 
γιί>ν νομοί» Ηρακλείου την Τρί
τη έπτεμβρΐου στις 4.30

ΕΚΛΕΨΑΝ
ΑΠΛΩΜΕΝΗ ΣΤΑΦΙΔΑ

Πεντακόσια πενήντα (550) 
περίπου κιλά απλωμένης σταφί 
δας έκλεψαν άγνωστοι από α 
γροτική περιοχή της κοινότη
τας Δαφνών, 
της Τετάρτης.

Η σταφίδα 
ραγωγούς της

τα ξημερώματα

ανήκε σε δυο 
περιοχής.

1—5 
γκα 
και 

φοι-
τήτρια έναντι αντιστοίχου· ή 
παρόμοιας .περιπτώσκως στο Η 
ράκλειο. Τηλ. 0821-25182 και 
0821-27598 (6—11 μ.μ. εκτός
Σαιβίβάτου 

(Δ541)
ΚΟΨΤΕ

ΤΟ

και Κυριακής.
1—4

ΚΑΙ ΚΡΑΤΕΙΣΤΕ 
ΚΟΥΠΟΝΙ

Ίσως σας χρειαστεί. Ράβω πα 
λτά, ταγι&ρ, φορέματα, κουρτί 
νες στο σπίτι, είτε με ημερο­
μίσθιο ιμε δίκιά μου μηχανή.
Τιμές λογικές.
Την.. 237887 κ. Μαρία.

(Δ543) 1—>2

και β) τίτλους σπουδών στην 
Σχολή, για τις εξής θέσεις:

I. ΈΥα πτυχιούχο Ανωτάτης 
Σχολής ειδικότητας Φιλολόγου 
ή Θεολόγου.

2. Δυο πτυχιούχους Ανώτα­
της Στολής ειδικότητας Μαθη 
ματ ικού

3. Τέσσερις πτυχιούχους Α 
νωτάτης Σχολής ειδικότητας 
Φυσικού

. 4. Δύο πτυχιούχους Ανωτά­
της Σχολής Οικονομικών Επι­
στημών) .(ΠΑΗΠΕ, ΑνωτιάΤη 
Βιομηχανική, Εμπορική κλπ)

5 .Ένα πτυχιούχο Ανωτάτης 
Σχολής Αγλικής Φιλολ. ή με 
επάρκεια

. 6. Ένα πτυχιούχο Ανώτα­
της Σχολής Γαλλικής Φιλολ. 
ή με επάρκεια.

Τεχνικής Σχολής ειδικ. 
νολόγου

11. Ένα πτυχιούχο 
Τεχνικής Σχολής ειδικ. 
κτρολόγου

12. Ένα πτυχιούχο

Μηιχα

Μέσης
Ηλε-

Μέσης

το απόγευμα στο 33ο δημοτικό 
σχολείο (Δειλινά). Θέμα της 
συνέλευσης είναι η ενημέρωση 
των μελών του συλλόγου από 
ικλιμάκιο της Διδασκαλικής Ο 
,μοσπονδίας (ΔΟΕ) πάνω στα 
θέματα που αφορούν τον κλάδο

Προανάκριση κάνει το αστι 
νομικό τμήμα τάξης Αγιοι Μ’> 
ρωνα.

ΕΠΙΤΥΧΟΥΣΑ ΣΥΤΙΚΗΣ ΠΑ
ΡΑΓΩΓΗΣ ΤΕ.Ι Ηρακλείου Β'
εξάμηνο 
ταγραφή 
λριψκη. 
26661.

(Δ540)

ΖΗΤΕΙ αμοιβαία με- 
με Λάρισσα ή Θεσσα 
Πληροφ. τηλ. 0441-

ΒΟΛΩΝΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
Ειδικός Παθολόγος 

Μηλάτου 29 
και Ιδομενέως γωνία 
(πίσω από τον Κινημ.

ΑΣΤΟΡΙΑ) 
Τηλ. 223860

Οικίας: 241328
Δέχεται καθημερινώς 8.
30'—1,30' και 7.00—8,30 
πλην Σαββάτου.
Σημ.: Ανόδεινος θερα­
πεία αιμορραείδων (εσω­
τερικών - εξωτερικών δια 
ακτίνας φωτός (φωτοπυ- 
ξίας).

ΣΤΑΥΡΟΙ 
I. ΒΡΕΝΤΖΟΙ 

Ειδικός Παθολόγος 
Διδάκτωρ Παν)μίου Αθη 
νών, τέως έσωτερικός ια­
τρός θεραπευτηρίου «Εύ- 
αγγελισμός» Αθηνών. 
Εγκατασταθείς εις Ηρά­
κλειον, δέχεται ατό ΙατρεΙ 
ον του, Πλατεία Κορνά- 
ρου καί Βιάννου 1 (άνω­
θεν Ταχ. Ταμιευτηρίου), 
πρωί 8—1 καί όπόγευμα 
6—8. Τηλ. Ιατρείου 287- 
384. Οικίας 288325.

Τεχνικής Σίχολής ειδικ. Μηχα 
νικού αυτοκινήτων.

13. Δύο πτυχιούχους Μέσης 
ή Κατώτερος Τεχνικής Σχολής 
ή Εμπειροτέχνες μ® 7ετή του 
λάχιστον εμπειρία ειδικ. Ηλε­
κτρολόγου Αυτοκινήτων.

14. Ένα πτυχιούχο Μέσης 
ή Κατωτέρας Τεχνικής Σχολής 
ή Εμπειροτέχνη με 7ετή τουλά 
χΐστον εμπειρία στην ειδικότη 
τα Μανικιούρ —Πεντικιούρ.

15. Ενα πτυχιούχο Ανωτέ­
ρας ή Μέσης Επαγγελματικής 
Σχολής ειδικότητας Αισθητι­
κού

16. Πέντε πτυχιούχους Μέ 
σης ή Κατωτέρας Τεχνικής 
Σχολής ή Εμπειροτέχνες με 7 
ετή τουλάχιστον εμπειρία στην 
ειδικότητα της Κομμωτικής 
Τέχνης.

Προϋπόθεση υποβολής αίτη­
σης για τους άνδρες, είναι η 
εκπλήρωση των στρατιωτικών 
τους υποχρεώσεων.

Τα κριτήρια επιλογής για 
την κάλυψη των παραπάνω θέ 
σεων είναι:

α) Απασχόληση, και οικογε 
νειακή κατάσταση·.

β) Προϋπηρεσία στην ειδικό 
τητα.

Τα στοιχεία αυτά θα αποδει 
κνύονται με υπεύθυνη δήλωση 
T ου Νόμου 105) 69.

Πέρισ^ότρες πληιραφορίες 
παρέχονται από το ‘ΚΕ.Τ.Ε.Κ. 
Ηρακλείου, Γιόφυρο, τηλ. 222 
430—1, 242272 κάθε εργάσιμη

ΗΡΑΚΛΗΣ ΠΡΑΣΣΑΣ 
Νευρολόγος - Ψυχίατρος

Δέχεται στο Ιατρείο του 
Οδός Άρβης 14

Για ραντεβού τηλ. 243970 
από 7,30—8 π.μ. ή 1,30 
—2 μ.μ. Σύμβαση με όλα 
τα Ταιμιείσ,

1—25

ΣΤΕΓΗ ΓΙΑ ΦΟΙΤΗΤΡΙΕΣ

Το Οικοτροφείο Θηλέων Της 
Ιεράς Αρχιεπισκοπής Κρήτης
προσφέρει στις 
σιπουδάστριες και 
της πόλης μας:

μαθήτριες, 
φοιτήτριες 

I) Στέγη 2)
Φαγητό 3) Θέρμανση και πο 
λιτισμένο περιβάλζΛν αντί δρχ 
15.000 το μήνα. Τα κουπόνια 
εκπίπτουν της τιμής των 15.000 
Γίνονται δεκτές και φοιτήτρι­
ες οι οποίες έχουν εξασφαλίσει 
φαγητό στις φοιτητικές λέσχες 
αντί του ποσού Των 10.000 δρχ 
με πρωινό. Πληροφορίες στα 
τηλ. 232305—282209 —242994 

1—3

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ο ΟΜΙΛΟΣ BOWLING Η

ρακ/,ιείου καλεί 
που επιθυμούν

τα μέλη του 
να συμμετάσ

ημέρα από 07.00—14.00.
ΓΙράκλειο 4 ΕεπτΗμβρίΟυ 

Ο Δ)ντής
Μιχ. Μαραβελάκις

1985

ΛΙΛΜΛΡΤΥΙΊΛ ΣΥΛΛΟΓΟΥ
ΙΔΙΟΚΤΗΤΩΝ ΦΡΟΝΤ)ΡΙΩΝ

ΞΕΝΩΝ ΓΛΩΣΣΩΝ 
AN AT. ΚΡΗΤΗΣ

Διαμαρτυρόμαστε έντονα 
Την πρόσφατη απόφαση

για
του

Υπουργείου Εμπορίου η οποία 
καθορίζει αύξηση στα δίδακτρα 
των Φ.Ξ.Γ 15ο)ο ενώ δεν πε 
ριορίζει καθόλου την αύξηση 
των διδάκτρων των ξένων σχο 
λείων αν και το υπουργείο Παι 
δείας είχε «πσσχείθεί ότι θα βα
/.ει ανάλογους περιορισμούς
στα δικαιώματα τους.

Γισ το Δ.Σ.

ΕΚΔΗΛΏΣΕΙΣ ΣΥΛΛΟΓΟΥ 
ΙΛΙΟΚΤΗΊΩΝ ΦΡΟΝΤΙΡΙΩΝ 

ΞΕΝΩΝ ΓΛΩΣΣΩΝ ΚΛΙ 
ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑΣ
ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ 

ΙΔΙΟΚΤΗΤΩΝ ΦΡΟΝΊΊΡΙΩΝ 
ΞΕΝΩΝ ΓΛΩΣΣΩΝ

1) Στις 5 Σεπτεμβρίου ημέρα 
Πέμπτη και ώρα 12.30' στην

χουν στα πρωΤαθ/.ήμστα Α και 
Β κατηγορίας περιόδου 1985— 
1986 να δηλώσουν συμμετοχή 
από 5)9)85—15)9)85.

Μετά τη παραπάνω ήμερο,μη 
νία λήξεως των δηλώσεων συμ 
μετοχής καμία αίτηση δεν θα 
γίνει δεκτή.

Οι αιτήσεις δηλώσεως συμ 
μετοχής θα υποβάλλόνται_στο 
Διοικητικό Συμβούλιο του Συλ 
λόγου ή στο κ. Βολικάκη οι 
οποίοι θα δίδουν περισσότερες 
π/πιροφοριες.

Το Διοικητικό Συμβούλιο
1—2

αίθουσα το Συλλόγου έγινε
διάλεξη από τον συγγραφέα Ο 
PAL DUNN με θέμα: «HOW 
TO HELP CHILDREN LEA­
RN ENGLISH FASTER».

2) Στις 7 κα| 8 Σεπτεμβρίου 
θα πραγματοποιηθεί στην Αθή
να στο Ε Ιδρυμα Epm
νών (Βασ. Κώ.Ονου 48 —Πα 
γκράτι) το 4ο Συνέδριο Ξενό­
γλωσσης Εκπαίδευσης που ορ 
γανώνει η Π.0.1.Φ.Ξ.Γ. Την
δεύτερη . έρα συνεδρίοι
στις 11 το ποωί θα γίνει σύνα 
ξη το ι.κλάδοι όπου θα σιζη 
τη'βούν όλα τα σι νδικαλιστικύ 
μας προβλήματα.

3) Στις 14 Σεπτεμβρίου ημέ 
ρα Σάββατ·.» θα πραγματοποιη 
θεί στο Ξενοδχείο Αστόρ;ο 
(Πλ. Ελευθερίας Ηράκλειοι έ 
κθεση Αγγλικού βιβλίου στην
οποία θα συμετέχαυν όλοι 
εκδοτικό ίοίκοι. Η έκθεση 
είναι ανοικτή από 9.0C' 
πρωί έως 2 το μεσημέρι.

Για το Δ.Σ.

θα

-2

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ 
ΦΥΣΙΚΟΜΑΘΗΜΑΤΙΚΗ 
ΣΧΟΛΗ 71409 ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
ΚΡΗΤΗΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η Σχολή Οετικιόν Εκιστη 

μών και η Σχολή Επιστημών 
Υγείας του Πανεπιστημίου, 
Κρήτης γνωστοποιούν στους 
εισαχθέντες των τμημάτων Μα

ΣΎΛΛΟΓΌΣ
ΔΙΙΜιΟΣΙΙ'ΩΝ ΥΠΑΛΛΗΑΩιΝ 
ΚΑΙ {ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΝΠ|ΔΙΛ 
ΚΛΑΔΟΥ Μ.Ε.
Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΟΣΚΛΗΣΗ
Καλούμε τα μέλη μας σε Τα 

κτική Γενική Συνέλευση στις 
10-9-1985 ημέρα Τρίτη και ώ 
ρα 10.00' το πρωί στην αίθου 
σα Διαλέξεων του Εργατικού 
Κέντρου Ηρακλείου, σε περί­
πτωση μη απαρτίας θα επαναλη 
φθεί στις 17-9-1985 την ίδια 
μέρα και ώρα και στον ίδιο τό 
πο. Για την ψηφοφορία χρειά 
ζεται βιβλιάριο υγείας και αστυ 
νομική ταυτότητα.

Από το Δ.Σ.
1—3

θηματικού, Φυσικού, 
μης Υπολογιστών,

Επιστη 
και Ιατρι

κής ότι τα μαθήματα αρχίζουν 
στις 23 Σεπτεμβρίου. Η ήμερο 
μηνια εγΥραφιών 0 ανακοινωθεί 
αργότερα.

Για περισσότερες πληροφυοι 
ες μπορούν οι ενδιαφερόμενοι 
ν απευθύνονται στις Τραμμα 
τείες των Σχολών στο Ηράκ 
λείο (δίπλα στο Βενιζέλειο Νο 
σοκομείο) ή στα τηλέφωνα: 
(081) 232156 , 234C1O (Μαθη 
ματικό Τμήμα — Τμήμα Επι 
στήμης Υπόλογιστών).
(081) '235014. 236589 (Φισικό 
Τμήμα)
(081) 235837. 236853 (Ιατνκό 
Τμήμα).

Ηράκλειο 3—9—85
ΑΠΟ ΤΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 

ΚΡΗΤΗΣ



«ΠΑΤΡΙΕ»

Oi αρμόδιοι μάς άπαντουν

Η ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΤΟΥ ΧΩΡΟΥ
ΣΤΗΝ ΟΔΟ ΔΟΥΚΟΣ ΜΠΟΦΩΡ
• ΑΠΟ τον Διευθυντή
Πολεοδομίας του 
Ηρακ,λείου πήραμε 
ρακάτω, -επιστολή, 
νει απάντηση σε

Δήμου 
την πα 
που δί 

σχετικό
δημοσίευμα αναγνωστών 
μας:

Προς τον Διευθυντή
της εφημερίδας «ΠΑΤΡΙΔΑ» 
Κύριε Διευθυντά,

1337)83 Νόμος περί αιυθαιρέί- 
των κατασκευών.

Ο Δ) ντής Πολεοδομίας και 
Πολεοδαμικών Εφαρμογών 

Ηρακλείου
Ιωάννης Αντ. Παπαδάκης

ΘΑΝΑΤΟΣ ΝΗΠΙΟΥ 
ΣΤΟ ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΟ

® ΚΑΙ πάλι κοντά σας από σήμερα νια μερικές χρήσιμες συμβουλές και ο­
ρισμένα στοιχεία που θα σας βοηθήσουν στη συμπλήρωση ενός δελτίου 
ΠΡΟ—ΠΟ. Το μεθαυριανό (31ο) δελτίο έχει συγκροτηθεί από 7 αγώνες 
της α’ αγωνιστικής ημέρας του πρωταθλήματος Α' Εθνικής και από 6 αγώ­
νες της πρεμιέρας του Ιταλικού πρωταθλήματος. Ας δούμε, όμως, πώς εμ­
φανίζεται η κατάσταση μεταξύ των αντιπάλων συγκροτημάτων του με- 
θαυριανού δελτίου:

1. Άρης—Λ ΕΚ: Καλός εμ­
φανίστηκε ο Άρης στην προ® 
τοημασία του. Αντίθετα η ΑΕΚ 
έδειξε ότι έχει κενά στην άιμυ 
λ'ά της.

Υπόδειξη: 1—X
2. Γιάννινα—Δόξα: Τα Γιάν 

νινα λόγω έδρας βρίσκονται

4. ΟΦΗ—Απόλλων ©.: Ο 
ΟΦΗ θέλει τη νίκη για να κά 
νει ένα καλό ξεκίνημα και να . 
«σπάσει» την παράδοση ,σύμ 
φωνα με την οποία χάνει -κά 
θε χρόνο στο γήπεδό του από 
την Καλαμαριά.

. συστήσωιμε νίκη της Πανα,χα- 
κής, η οποία στα φιλικά έδειξε 
ότι θα είναι καλή στην έδρα 
της.

Υπόδειξη: X—1
7. ΙΠανσερραΤκός—Εθνικός:

πλΓ,σ.-έστερα προς την 
Πάντως η Δόξα μπορεί 
ρει μια ισοπαλία.

Υπόδειξη:

νίκη, 
να πά

1—X
3. Λάρισα—Ολυμπιακός: Τρι

τηλή παραλλαγή χρειάζεται, κα
τά την γνώμη μου για να κα 
λυφθεί το ματς αυτό.

Υπόδειξη: 1—2—X

5.
Υπόδειξη: 1

Παναθηνα Γιίάς — Απόλ

Δεν είναι έτοιμιος ο

λων Αθ.: Όλα συνηγορούν για 
μια νίκη του Παναθηναϊκού 
(είναι γηπε'δοιύχος, παίζει στην 
έδρα του, είναι καλύτερος),

Υπόδειξη; 1
6. Παναχα’ι'κή — Ηρακλής: 

Θα ξεκινήσομε από την νσοπα 
λία, ενώ για δεύτερη τύχη θα

για 
την 
κό, 
του 
του

να μπορέσει να
Εθνικός 

αποφύγει
ήττα από τον Πανσερρα'ι’ 
ο -οποίος παίζει στην έδρα 
και μάλιστα με τον αέρα 
νεοφώτιστου.

Παρακαλώ να δηιμοσιεύσε 
τε σε απάντηση ανοικτής επι 
στολής προς του ςαρμόδιους Υ 
πουργούς στο φύλλο της 3-9-85 
της εγκρίτου εφημερίδας σας, 
προς αποκατάσταση της αλή,θει 
ας, τα παρακάτω σχετικά με τη 
διαμόρφωση του χώρου στην c 
δό Δουκός Μποφώρ (έναντι με­
γάρου Φυτάκη).

1,— Στην Υπηρεσία ιμας 6ev 
έχει υποβληθεί κανένας φάκελ 
λος για την έκδοση οικοδομι­
κής άδειας διαμόρφωσης χοί­
ρου και κατασκευής Μπαρ.

2.—■ Η Υπηρεσία μας έχει 
πραβεί στην διακοπή των ο|κο 
δομικών εργασιών από· 29-8-8'5 
,και στη ν ε ν συνεχεία δ ια δικά , 
σία αυθαιρέτου ωι; ορίζει ο

Ηλθε ή μπλε κάρτα τοΰ Ίση

Υπόδειξη: 1
8. ΑταλάνΤα—Ρόμα: Σε πρώ 

το πλάνο' φαίνεται η. ισοπαλία, 
ενώ σε δεύτερο η νίκη της Ρό 
■μα, που θέλει να ξεκινήσει με' 
νίκη.

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

Πάθανε ξαφνικά .στο Βενιζέ 
λείο Νοσοκομείο όπου είχε με 
ταφερθεί η Μαρία Στόματάκη 
10 μηνών κάτοικος Καπετανια 
νών Ηρακλείου.

Από τη νακροτομή; διαπιστώ 
'θηκε ότι πέθανε από εισρόφη 
ση τροφής.

Προανάκριση ενεργεί το. 
τμήμα τάξης Ηρακλείου.

^(θές Σήμερα Αΐίοιρ J
ΣΤΑΣΗ εργασίας διάρκειας δεκαπέντε λεπτών, ιπραγματοποιίή 

θιηκε χθες το μεσημέρι σταυς χώρους δουΐλίειιιάς, ΑνταποκριΥόμενοι 
-στο κάλεσμά της ΓΣΕΕκαι των .επιτροπών Ειρήνης οι εργαζόιμ'ενοι 
σταμάτησαν κάίθε εργασία από 12—12,1S' συμβολικά για την Ει­
ρήνη.,

ΔΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ

ΧΘΕΣ το μιεσηιμέρι έφθασε 
στην ΈΠΟ η μπλέ κάρτα -του 
Ίση-, η οπαία είχε ταχυδρομηθεί 
■από τη Χιλή στις 30 Αυγούσταυ. 
Η ΕΠΟ εξέδωσιε το δελτίο του 
παίκτη αμέσως υπέρ του ΟΦΗ 
και έτσι θα χρησιμοποιηθεί κανό 
νικά την Κυριακή ενα.ντίον του 
Απόλλωνα Καλαμαριάς.

ΤΟ ΘΕΜΑ ΓΚΟΥΛΗ
ΣΗΜΕΡΑ θα απάφασίσει ο Α 

ελπτκός Δικαστής νια τις ποινές 
που θα επιβάλει σε ποδοσφαιρι 
ο τές που είδαν κίτρινη ή κόκκινη 
•κάρτα κατά την διάρκεια των φι 
Α χών αγώνων.

ΜΕΤΑΞΥ άλλων θα εξετασθεί 
και η περίπτωση του Γκουλή, ο 
οποίος αποβλήθπκε — με δεύτε 
ρη κίτρινη κάρτα — κατά την 
διάρκεια του φιλικού αγώνα με 
τον Διαγόρα.

ΔΙΠΛΗ ΧΘΕΣ
Η ΠΡΟΠΟΝΗΣΗ

ΠΡΩΙ και απόγευμα πραπονή 
θηκαν οι ποδοσφαιριστές του 
ΟΦΗ υπό την επίβλεψη, του κ. 
Γκέραρντς. Το πρωί προπόνηση 
έγινε οτο βοηθητικό γήπεδο κατ 
το απόγευμα στα κυρίως γήπεδο 
του Συλλόγου.

ΤΟ πρωί η προπόνηση αφιε­
ρώθηκε στη φυσική κατάσταση 
των παικτών ενώ το απόγευμα 
έγινε ’εκπαιδευτικό δίτερμα (4 ο- 
Ι.άδες έπαιξαν ανά δύο στο μισό 
γήπεδο).

ΠΡΟΠΟΝΗΣΗ 
ΤΟ ΑΠΟΓΕΥΜΑ

ΣΤΙΣ 5.30' το απόγευμα σήμε 
ρα οι ποδοσφαιριστές του ΟΦΗ 
&αι προπονηθούν στο κυρίως γή 
πεδο και μετά την προπόνηση ο 
κ. Γκέραρντς θα καταρτίσει την 
16άδα για το ματς της Κυριακής 
με τον Απόλλωνα θεσ)κης.

ΟΙ ποδοσφαιριστές που θα επι 
λέγουν θα αποσυρθούν αύριο το 
cr-όγευμα σε ξενοδοχείο, ενώ οι 
■εκτός 1 δάδας θα προπονηθούν 
και αύριο Σάββατο.

ΔΗΛΩΣΕΙΣ
ΤΟΥ κ. ΓΚΕΡΑΡΝΤΣ

Ο ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ του ΟΦΗ κ, 
Γκέραρντς δήλωσε χθες στη στή 
λη τα εξής: «Είμαι ευχαρισπημέ 
νος οπό την όλη ηροετΌίμιασία 
ικαι από όλα τα παιδιά- Με αίσιο 
δοξία περιμένοιμε την έναρξη 
TC J πρωταθλήματος. Είδα την 
Καλαμαοιά. όπως και την Πανα 
χα-’Γκή και ξέρω πώς παίζουν. Το 
μόνο που με τρομάζει, αλλά πι- 
στεύω ότι θα το ξεπεράσαμε, εί 
ναι το· ότι στην έδρα μας πολ­
λοί αντίπαλοί μας θα- παίζουν 
«μπετόν» στην άμυνα,. Ευχάρι­
στο για μας είναι ότι ήλθε η ι 
μπλέ κάρτα του Ίση. Το κενό 
του Γκουλή θα καλυφθεί και δεν ’ 
ανησυχώ».

.....

'S J
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΙΣΗΣ 

Ή?.θε η μπλέ κάρτα του και 
παίζει κανονικά την Κυριακή.

ΕΞΤΡΑ ΠΡΟΠΟΝΗΣΗ
ΔΥΟ ποδοσφαιριστές ταυ Ο. 

Φ.Η., αντί να πάνε στο βοηθητι 
κό για προπόνηση πήγαν στο γή 
πεδο του Ηροδότου. Έτσι πή­
γαν καθυστερημένοι στο βοηθητι 
•κό. Αποτέλιεσμια: Σήμερα το 
πρωί θα κάνουν έξτρα προπόνη 
ση από 7—9. Πρόκειται για τον 
Γρήγορή Τσινό κιατ για τον Γιάν 
νη Σαμαρά. Έξτρα -προπόνηση, 
— χωρίς να έχει υποπέσει σε πα 
ράπτωμα — θα κάνει σήμερα 
το πρωί· και ο Σήφάκης.

0 ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΣ 
ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ

ΧΘΕΣ το απόγευιμα, πριν από 
την προπόνηση, ο Γεν. Αρχηγός 
της ΠΑΕ - ΟΦΗ κ. Μ'υρτακεφαλι 
τά'κης διάβασε τον εσωτερικό κα 
νονκσμό στους ποδοσφαιριστές, 
οτ οποίοι τον αποδέχθηκαν στο 
σύνολό του.

ΜΙΑ μικρή διαφωνία υπήρξε 
μόνο όσον αφορά τα πρόστιμα, 
τα οποία επιβάλλονται σε ορισμέ 
νες περιπτώσεις που ποδοσφοΊρί 
στ,ής θα δέχεται κίτρινη κάρτα.

ΠΑΝΩ
ΓΙΑ ΤΗ ΒΙΑ

ΠΑΝΩ εναντίον της βίας θα 
τοποθετηθούν σε επίκαιρα ση- 
μρία του γηπέδου ταυ ΟΦΗ, με 
τά από απόφαση της Διοίικιησιης.

ΘΕΩΡΗΣΗ
ΔΕΛΤΙΩΝ ΥΓΕΙΑΣ

ΝΈΕΣ θεωρήσεις θα γίνουν 
στα δελτία υγείας των ποδοσφαι 
ρ.στών,

Η ΣΥΝΘΕΣΗ
ΤΗΣ ΚΑΛΑΜΑΡΙΑΣ

ΣΕ ένα μεγάλο κομμάτι χαρτί 
έχει γραφεί η σύνθεση της Καλό 
μαριός και έχει αναρτηιθιεί στα 
αποδυτήριο του ΟΦΗ. Παράγων 
που ρωτήθηκε σχετικά απάντησε 
ότι το έβαλε ο κ. Γκέραρντς για 
να γνωρίζουν οι παίκτες ταυ Ο. 
Φ.Η. τους αντιπάλους τους!!!

Μικρά άλλο ενδιαφέροντα
• ΦΙΛΙΚΟΣ αγώνας μεταξύ 

ΠΟΑ και Ηροδότου θα διεξαχθεί 
την Κυριακή το πρωί στις ΤΟ 
στο γήπεδο του Ατσαλένιου. Πα 
ρά τον φιλικό χαρακτήρα- του 
το ματς παρουσιάζει ενδιαφέρον

• Ο ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ Διαιτητών 
Μπάσκετ Ηρακλείου καλεί τους 
παράγοντες, τους προπονητές 
και τους αθλητές του μπάσκΐτ 
να βρίοικΌνται αύριο Σάββατο 
στις 6 το απόνεομα στο Σχολικό 
Γυ.υναστήριο (ΟΦΗ) για ενημέ­
ρωση σε θέματα κανονισμών.

• ΣΗΜΕΡΑ θα γίνει από την 
ΕΠΟ ο καταρτισμός των Ομίλων

της Εθνικής Ερασιτεχνικής Κατη 
γσρίας και την πρασεχιή Πεμπτιη 
η κλήρωση των αγώνων.

• ΜΙΑ σειρά από φιλικούς α­
γώνες έκλεισε τον μήνα Σεπϊτιέιμ 
>β·ριο ο Ηρόδοτος για την ομάδα 
μτόιοικετ και- συγικιεκρ-ΐιμιένα: Στις 
8 με το Anκάδτ στο Ρέθυιμνο, 
στις 14 και 21 με την ΓΘΗ, στις 
16 και 23 με τον Εργοτέλη. Στις 
15 με τον Ο.Α. Χανιών (Γυναί­
κες) και Ο.Α. Χανιών (Νεάνιδες).

• ΔΥΟ νίκες πέτυχε ακόμη ο 
NCH στους αγώνες πόλο. Κέρδι
σε το Λουτράκι και
τον Ν.Ό. Πόρου με το ίδιο σκορ.

0 ΝΟΗ πρόβλημα στέγης
ΠΡΟΒΛΗΜΑ στέγης αντιμε 

τωπίζει ο Ναυτικός Όμιλος 
Η’α'κλείου (ΝΟΗ) στην περ-ιο 
χ., Μαρίνα. Αυτό τόνισε το Δ. 
Σ. του Συλλόγου στην χθεσι 
νή συνέντευξη Τύπου.

Παραβρέθηκαν ο Πρόεδρος 
του ΟΛλοι. κ. Ζαχαρισυδάκης 
ο Έφορος δημοσίων σχέσεων 
κ. Θανόπαυλος και ο κ. Α- 
νδρονλάκης μέλος τοι. ομίλου.

ΟΠΩΣ «ς τόνισε σ κ. 
' χαριουδάκης ο ΝΟΗ. πριν 

1979 δεν είχε στέγη .άλλά 
τά από τις ενέργειες του 
λ|ού Δ.Σ. του Συλλόγου το

Ζα 
το 
με 
πα

μενικό Ταμείο Ηρακλείου τους 
παρεχώρησε τον χώρο που στε 
γάζόνΤαι σήμερα και με την κα 
τάλληλη διαμόρφωση που έκα 
ναν στέγασαν τα γραφεία του; 
όπου διατηρούν μέχρι σήμερα.

Τώρα όμως ο α^τιδήμιαρχος 
Ηρακλείου κ. Ρομπογιαννάκης 
με επιστολή που τους έστειλε 
τους ζητάει να φύγουν σύντο­
μα. Κατόπιν τούτου το ΔίΣ. 
το υΝΟΗ θα φέρει το φλέγον 
αυτό Γήμα σεην Γενική Συνέ­
λευση του Συλλόγου για να 
•πάρει απόφαιση.

Αντ. Παπουτσάκης

Υπόδειξη: X—,2
9. Βερόνα—Λετσε: Η πρώτα 

θλήτρια Βερόναι δεν νομίζομε 
ότι θα συναντήσει σοβαρά εμ­
πόδια και έτσι προσφέρεται 
για στάντάρ.

Υπόδειξη: 1
10. Γιουβέντους —Αβελίνο: 

Και η Γιουβέντου; προσφέρε- 
ται για. στάνταρ, αφού παίζει 
στο γήπεδό- της με ένα -κατά 
τεκμήριο κατώτερο αντίπαλο.

Υπόδειξη: 1
11. Μπάρι—Μιλάν: Αρκετοί 

είναι οι λόγοι που μας οδη­
γούν στο συμπέρασμα να σταν 
τάρομε την ισοπαλία.

Υπόδειξη: X

12. Ουητιιίνέζε—Τορϊνιο: Κα­
νείς δεν μπορεί να ξέρει μέ­
χρι που .μπορεί να φτάσει η 
απόδοση της Τορίνο. ΓΓ αυτό 
πρέπει να καλιυφθεί το ματς 
με τριπλή παραλλαγή, αφού η 
Τορίνο μπορεί να χάσει ή να 
'κερδίσει με την ίδια ευκολία.

Υπόδειξη: 1—2—X

(13. Φιορεντϊνα—Σαμπιντόρια 
Η ΦιορενΤί,να συγκεντρώνει 
περισσότερες πιθανότητες για 
την νίκη, ενώ για την Κυπελ- 
λούχο Σαμ,πατάρια δεν μένει 
παρά η περίπτωση της ισοπαλϊ 
ας.

Υπόδειξη: 1—X 
Σς Πς

5-9-1985
Ν. Υόρκης 133,400 137,461
Δ. Γερμανίας 46,Ό55 48,385
Παρίσι 15.,358 15,826
Ολλανδίας 18.3,423· 1819,000
Ελβετία 56,910 58,644
Ολλανδίας 41,674 42,944
Ιταλίας 6,720 7,200
Δανίας 12,93'2 1-3,326
Αυστρίας 15,867 16,3'51
Σουηδίας 15,400 16,480

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Παρακαλούνται σι ιδιοκτήτες της περιοχής του τομέα 04 

, που ορίζεται από Βορρά ιμιε Λεωιφό-ρο 6'2 Μαρτύρων από 
; Νότο με 'Εθνική οδό, α-πό Ανατολή ,μιε Συν)σμό Δειλινών και 

δρ;ό|μό' προς Φοινικιά- — Προφήτη Ηλϊα· και από Δύση' μιε 
■ Γιοτ'αμια Γιόιφνρια, να- προσέλθουν στο Τεχνιικό Γραφείο κΤή 
, ματογράφιησης του ·Κι.· Δημιασθιένη. Parmjnoultou μέχρι τις 
, 14-9-85 ημέρα Σάββατα, κάθε ερνάίσιιμιη ημέρα· 8—2 π.μ. 
' και 6 8 μ.μι. που βρίσκεται στην οδό Γιατρός Αντωνίου· 1 ·

και Επ'ίμεινίδου τηλ. 284555 (αριμιόδτος Μανώλης Αστυρα- 
> κάκης).

Όι παοαπάνώ ιιδ-οικτήτες 6ά πρέπει νά· έχουν μαζί τούς τί- 
■ τλους κυριότητας των ιδιοκτησιών τους και τυχόν τοπο- ' 
, γραφικά διαγράμματα που τα συνοδεύουν. 1
, Χάρτης στον οποίο φαίνονται· οι τομείς που θα- επιεκτα- 1 
J θεί τσ σχέδιο πόλεως είναι αναρτημένός στα· Πολεαδαμιικά i 

Γραφεία Δήμου και Νομαρχίας Ηρακλείου:. ]
; Ηράκλιειο 5-9-1985 ί
■ Ο Δήμαρχος Ηρακλείου

Μανόλης Καρέλλης ί

[ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ '
’ ΔΙΟΙΚΟΥΣΑ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ί

■ :------ Ϋ ------

ΤΟ διά-στη,μα ακριβώς αυτό βρεθή.καιμε στο Κεντρικό Υποκα 
τάστημα της Εθνικής Τσάπεζας της 25ης Αυιγοώστο'υ. Στη συγκέν­
τρωση των εργαζομένων που έγιινε οπό χώρο· του ΚαταστήμιατΌς 
μίλησαν δυό υπάλληλοι της Τράπεζας (Χριιστοιυλάκης και· Μίπαρμ- 
παγαδόκης) οι οποίοι και α να φέρθηκαν στην ανάγκη υπεράσπισης 
της Ειρήνης.

___  * ___

ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ από τέσσερεις χώρες Γαλλία, Ιταλία, Αμερική και 
Ελλάδα που έγιναν επιτυχίες αφού αγαπήθηκαν τόσο πολύ, θα 
τραγουδήσει στις 13, ΣΕπΤΈμβ’ρίου στο μικρό Κηποθέαιτρο· η Ελέ­
νη Σφακιανάκη, κλείνοντας έτσι τις πολιτιστιικές εκδηλώσεις «Ηρά 
κλειο - Καλοκαίρι ’85». Τα τραγούδια της βραδιάς είναι ανεξάρτη 
τα μεταξύ τους, δεν δεσμεύονται σε χρονιικά όρια η δε συνεχής 
ΐΕναλλαγή τους αγγίζει τα1 ανθρώπινα καθημερινά πραβλήματσ και 
ικαλύιπτουν όλα τα .μουσικά ενδιαφέροντα. Έτσι, θα ακουστούν 
τραγούδια των ΓκιέρσουΊ’ν, Πιαφ, θεοδωράκη, Χατζιδάικι κ.ιά. Τέ 
λσς θα πρΙέπειι. να σημειωθεί ότι οι φιλόιμουσοΓ της πόλης μας που 
γνωρίζουν τη Σφίαικιιιανάικπ από προηνούιμενιη εμφάνισή της στην 
αιίί&ουσα· «θιεοτακόπουλος» εκδηλώνουν ζωηρό ενδιαφέρον -για 
την εκδήλωση αυτή.

------ * —ί—;

ΚΑΙ μια επΊΐστολή από τον Γιώργο ΑποστΌλάκη·, κάτοικο Λ. 
Χερσονήσου!. Γράιφει λοιπόν ο αναγνώότηις ιμας στην επιστολή 
του με τον ιδιόμόιμφο τίτλο «ΑΠΙΑΡΧΑίΓΤ»:

ΠΑΓΚίΡΗΤΪΙίΟΕ ΣΥΛΛΟΓΟΣ . 
ΚΑιΛΛΙΤΙΕΧίΝΩΝ 
’ΚΡΗΤΙΚΗΣ ΜΟΥΣΙΚΗΣ

ΨΗΦΙΣΜΑ

ο Παγκρήτιας Σύλλογος
Καλλιτεχνών Κρητικής Μ-ουσι 
κής εκφράζει την βαθειά του 
θλίψη για την απώλεια του ε 
κλεκτού το-υ μέλους Λεφτέρηι 
Καμπουράκη- και σύλλυπείται 
θερμά την οικογένεια του.

Ο θάνατος του Λεφτέρη- Κα 
ιμπουράκη αφήνει μεγάλο· κενό 
στην Κρητική Μουσική Παρά 
δόση γιατί η συμβολή του αξέ 
χαστου Λεφτέρη στην Κρητική 
μουσική ήταν πραγματικά μεγά 
λη.

Το Δ.Σ. του Συλλόγου μας 
αλλά και όλα τα μέληι εκφράζο 
με τη βαθειά μας θλίψη για το 
θάνατο του εκλεκτού μας συ 
ναδέλφου.

Για το Δ.Σ.
Ο Πρόεδρος

Γ. Καλομοίρης
Ο Γεν. Γραμματέας 

Γ. Ζαμπουλάκης

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΤΟΥ ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ ΦΙΛΩΝ Ο.Φ.Η

Φίλαθλοι του Ο.Φ.Η.,

Μ'ε τις ευχές όλων μας, μεθαύριο Κυριακή ξεκινάει η, ομά­
δα μας τον μαραθών.ο του 7ου επαγγελματικόύ πρωταθλή­
ματος, με αγώνα στην έδρα μας.

Όλοι μας δ.απιστώοαιμε, τόσο από τους αγώνες πρΟΈγ 
τοιμασίας, όσο και τις πρσπγηθείσες μεταγραφές, ότι φέτος 
διαθέτομε ισχυρή ομάδα, ικανή να φέρει την πολυπόθητη 
διάκριση τουλάχιστο στον Ελλαδικό χώρο και αντάξιας της 
Ιστορίας του Ο.Φ.Η.

Πα.ρό,' ληλα είναι κοινή διαπίστωση ότι πέρυσι η συμ­
παράσταση των φιλάθλων δεν ήτο τόσο θερμή όσο θα έ- 
πρεπΕ. Εμείς τη συμπαράοτα'ση αυτή και πάντα μέσα στα 
όρια του φιλάθλου πνεύματος, τη θεωρούμε επιβεβλημένο 
καθήκον των φίλων του Ο.Φ.Η., και θέλομε να πιστεύομε 
ότι εφέτος δεν θίάχρυε ένα τέτοιο κενό στην κερκίδα.

Τέλος, εκ μέρους των χιλιάδων φίλων του Οι.Φ.Η., ευ- 
χάμαοτε στους ποδοσφαιριστές μας'υγεία, σωματική αικε- 
ραιότιήτα και μιά πορεία στο· επαιγγελματικό πρωτάθλημα ' 
1985)86 αντάξια των, ικανοτήτων τους, των προσδοικιιών 
των φιλάθλων και της Ιστορίας του Σωματείου μας.

Ο Πρόεδρος
Γιάννης Περδικάκης

Με εντολή ταυ Δ.Σ.
Ο Γενικός Γραμματέας

Γιάννης Γιανναδάκης

Αγώνες αυτοκίνητου
Ο Α.Ο. ΚΡΗΤΗΣ με την συ 

μπαράσταση της MERCURY 
Α. ΠΑΝΑΓΙΩΤΙΛΜΣ οιοργα- 
νώνει ένα ΡΑΛΛΥ ΣΟΡΙΝΤ 
στο Καστέλλι στις 8-9-1985.

Ο αγώνας αρχίζει στις 11 π. 
μ. από την διακλάδωση προς 
Καστέλλι της οδού Ηρακλείου 
—Οροπέδιο Λασιθίσυ και τερ­
ματίζει στην είσοδο του χωριού 
Καστέλλι.

Η διαδρομή θα γίνει δυο φο 
ρές από κάθε αυτοκίνητο και 
τα αποτελέσματα θα 'βγουν από 
το άθροισμα των δυο χρόνων.

Οι συμμέτοχες από όλη την
•Κρήτη είναι:

'Κατριαδ'άκης Μ:χ. — Απίδια 
νό ςΔημ. RENAULT 1300

Γεωργιώδης Νικ. —Καστρινά 
κης Γιώρ. FORD 2000

Δαμιανάκη-ς Γιώρ. —ιΡεπαΜά 
κης Γιάν. FORD 2000

(ΒασίλϊκοΙί'ΐαννάκης Δημ. Η 
AT 2000

Πάπαδη·μητρ|(,τοι:λος Μάν.—■ 
Φραγκάκης Μάν. FIAT 2000

Καττος Παν. — Σπυριδάκης 
Πανί. VOLKWAGBN 1100

Σμυρνάκης Αβρ. FORD 1600 
Φρουδαράκης Μαν.—-Φρουδα-ρά 
κη Map. TOYOTA 1600

Φαραντά»ης Ιωσ.—Αμπαδιω 
τάκης Μιχ. FIAT 1500

Μενεγάκης Μαν. OPEL 1600
Διακάκης Μαν. FORD 2000
Κτιστάκης Μαν. FORD 2000
Φασουλας Μάρκος —-Τζανά 

κης Γιώρ. FORD 2030
Λαμπράκης Στέλιος— -Μόρα 

κάκης Βυθ. ALFASUD 1300
"Κακεπάκης Νίκ.—Άσαριωπά 

κης Μαν. FORD 1600

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Η C κονένεια Παναν.ώτου Παστού και των τέκνων Ευαγ­

γέλου, Γεωργίου., και ΝΊκολάίού· Παστού, αισθόνονται την 
ανάγκη να ευχαριστήσουν και δια του Τύπου, όλους όσους 
c-u’pinapaoTc&pKav στο βαρύ πένθος μας για το θάνατο της 
λατρευτής συζύγου και μητέρας μας

ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΣ ΠΑΣΤΟΥ
καθώς επίσης τους γιατρούς Ιωάννη Κασσπάκη ('Παθολόγο; 
κα·ι τον Β. Σιουλά (Παθολόγο) γ:α τις προσπ'άθειες που έκα­
ναν να την κρατήσουν στη ζωή.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ
ΠΡΟΚΗΡΥΞΗΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

Το ΠανΉπίστήιμιΓΟ Κρήτης προκηρύσσει ταικτ,ιικό δημόσιο 
μειοδοτίικό διιανωνιισιμό για· την επιλογή εστιατορίων σίπΊ- 
οης φοιτητών των Σχολών Φ) Μ και Ιστρικιής στο Ηράκλειο.

C διαγωνισμός θα γίνει στις 26 Σεπτεμβρίου 1985, ημέρα 
Πέμιπτη και ώρα 11 π.ιυι., στα· γραφιεία του Πανεπιστημίου 
Κρήτης στο Ηράκλειο. (Νέα κτήρια - ΑμπελόικηποΊ),. Πληρο 
φορίίες και δ’ίαικηρύξεις -μπορούν οι ενδιαφερόμιενοι να πα'ίρ 
νουν τις εργάσιμες ηιμέρες και ώρες των Δημοσίων Υπηρε­
σιών από τα. γραφεία του Παν)·μίου Κρήτης στο Ηράκλειο· 
(Νέα κτήρια - Αμπελόκηποί') τηλ. 08Τ 1235014.

Ηράικλειο 5-9-1Θ85
Ο Ανηπρόεδρος
Βασ. Κρεμμυδας

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ 
ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ
Η Ένωση Γεωργικών Συνεταιρισμών Ηρακλείου

διαικιηρύσσει ότι

Εκτίθεται- σε πρόχειρό Δηιμόσιο μειοδοτικό δΐΌγωνιοιμό με 
σφριαγιισμιένες πρόσφορές με τη συμπλήρωση και Πρου'- 
πολογιισμού, η ανάδειξη Έρνολαβαυ νια την υίδρίομόνωσηι - 
θερμισμόνωση κτιρίσυ γραφείων στη θέση 62 Μαρτύρων 
«Καμίνια» Ηράκλειο.

Ο διανωνιομός θα διιεξαχθεί στις 16 Σεπτεμβρίου 198& η- 
μέρα Δευτέρα και ώρα 12 π.μ·. στα Γραφεία της Ένωσης 
Γεωργι κών Συνεταιρισμών Ηρακλείου (οδός Αίγιου Τίτου 16) 
ικαι ενώπιον της αρμόδιας Επιτροπής που συστήιθηικ-ε για το 
σκοπό αυτό.

Στο διαγωνισμό γίνονται- δεκτοί Εργολάβοι Δήμασίων 
Εργων, που έχουν Πτυχίο Α' Τάξης και άνω για έργα ΟΊκαδο 

μής και· κατασκ,ευαστίικές εταιρβίες.
Το ποσό εγνυητίικής επιστολής συμμετοχής ανέρχεται στο 

5c)ο του Προ-'υι'τιολονισμού προσφοράς.
Πλιηροφοριίες δίνονται στην Ένωση Γ. Συν)σμών Ηρα­

κλείου Τεχνί'κή Υιπηρ'εσ'ία, τηλέφ. 243391.
Τα έξοδα δημοσίευσης της παραώσης βαρύνουν τον τε­

λευταίο μειοδότη.
Ηράκλειο 5-9-1985

Το Διοικητικό Συμβούλιο της Ε.Γ.Σ. Ηρακλείου

Απ’ όλους τους ραδιοφωνικούς κιαιι τηλεοπτικούς σταθμούς της 
χώρας μας τον τελευταίο καιΐρό, γίνεται πολύς θόρυβος για το 
•ρατσιστικό καθεστώς της Ν.. Αφρικής. Διαικρίσεις μιεταξύ «ισοτί­
μων Πολιτών» μιας χώρας, που· μιας πρΌκαίλούν την αγανάκτηση. 
Ενώ όμως τα Εθνικά μας Δίκτυα αγωνίζονται με θάρρος, μέχρι 
«της τελευταίας ρανίδος του αίίματός των» για να μας πληροφο- 
ρήσουν και να μας διαφωτίσουν περί των όσων συμβαίνουν εκεί, 
στη μιακρυνή μας Ν. Αφρική, τα ίδια αυτά Εθνικά μας Δίκτυα α- 
καλαυθαύν μια. απαράδεκτη, εξοργιστική κα.ι «απάνθρωπη» ποιλ,ιτι- 
κή. ίΚαι ιεξηγούμαΐι: Σε κάθε εκπομπή ή προβολή, μας δίδουν τα 
ονόματα των πρωταγωνιστών, των συμμετεχόντων, των σενάριο 
γράφων, των σκηνοθετών και των βοηθών τους, των χορσγρά- 
φων, εκείνων που έγραψαν τη μουσική, των διευθυντών φωτο­
γραφίας, των ρυθμιστών Της εικόνας, του μοντέρ κα.ι των βοη­
θών του, του μακιγιέρ, του κομμωτή., του φροντιστή, των α- 
φηνηΦών, εκείνων που έγραψαν τα κείμιενσ, του χειριστή του βίν 
τεο, ταυ μιπούιμαν, του κάμεραιμαν, και των βοηθών του (που 
κουβαλούσανε την κάμερα) και φυσικά τα, ονόματα· εκεί νων που 
είχαν την επιιμέλεια της εκπομπής. Για την πλήρη, σωστή- και αντί 
κΕίμενιική πληροφόιρηιση μιας, ιμας δίδουν ακόμη τα ονόματα· εκεί­
νων που ηχογράφησαΐν και βέβαια· ακολουθούν και τα ονόματα 
των βοηθών τους (αυτών που κουβαλούσαν το μαγνητόφωνο), 
τα ονόματα κάποιων «ειδικών συμβούλων εκπομπών», αυτών που 
ζωγράφισαν τα σκηνικά και των... ξυλουργών που κατασκΕύασαν 
τα σκηνικά, του ηλΕκτρολόγου και των βοηθών του — που κρα­
τούσαν την κουλούρα για να απλώνουν το καλώδιο, εκείνων που 
...διάλεξαν τα τραγούδια, — και δεν ακούμε ό,τι κι· ό,τι — και 
κλείνει συνήθως nj αυλαίά μιε το. όνομα, του διευθυντή παραγωγής. 
Δεν ιμας έδωσαν όμως ποτέ τα ονόματα των θυρωρών της BRT, 
ούτε τα· ονόματα των καθαριστριών, ούτε τα ονόματα' των οδη­
γών των αυτοκινήτων που πετούν τα σκουπίδια της ΕΡΤ, ούτε... 
Κι ερωτώ: είναι πληροφόρηση αυτή, όταν είναι έτσι κουτσουρε­
μένη; Και μη μου πήτε πως η προκλητική1 αυτή διάκριση- δεν είναι 
...ρατσισμός!!! Δεν Είναι απαρχάιτ!!!

Γιώργος Αποστολάκης, Λ. Χερσονήσου. 
;---- * ------  !ic:k

ΣΤΗΝ Αθήνα βρίισκ'εται από χθες για υπηρεσιακούς λόγους, ο 
'Νομάρχης Ηρακλείου κ. Κυριάκος Γεωργιάδής. Ο κ. Νομάρχης θα 
επιστρέψιει κανονικά στα κάθήκοντά του· την Δει/τέρα·.

Ι
ΦΙΛΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ ΕΝΟΡΓΑΝΗΣ ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΗΣ < 
«ΑΡΙΑΔΝΗ» ]

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Γνωρίζουμε στους γονείς που θέλουν τα παιδιά τους να * 

ασχοληθούν με την ΕΝΟΡΓΑΝΗ ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΗ ότι άρχισαν ' 
οι προπονήσεις. ί

Εγγραφές γίνονται στο γυμναστήριό μας οδός Αρχ. Ευ- ! 
γενίου II στον Άγιο Ιωάννη, τηλ.: 236190 (απογευματινές

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ;!
! ΑΝΟΙΞΕ ΕΝΑ ΝΕΟΥ ΤΥΠΟΥ

ΒΙΒΛΙΟΧΑΡΤΟΠΩΛΕΙΟ
Πιστεύουμε ότι θα ικανοποιήσει και τον πιο απαι 
τητικό πελάτη. Σε οποιοδήποτε τομέα, βιβλίου, 
χαρτικών και δώρων (ειδικότερα δίνουμε βάρος 
στο τεχνικό βιβλίο, μεταφυσικής και φροντιστη­
ριακό).

Το Βιβλιοχαρτοπωλείο «ΚΟΣΜΟΣ» του 
ΒΑΓΓΕΛΗ ΣΤΥΛ. ΧΡΗΣΤΑΚΗ 

εγκαινιάζεται
τη Δευτέρα 9)9)85 και ώρα 7.00 μ.μ.

Το Κατάστημα βρίσκεται 
στην οδό Καντανολέων 10 (Λιοντάρια)

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
ΤΔούμε την Κυριακή 8 Σεπτεμβρίου και ώρα· 8,30 π.ιμ. 

στον Ι.Ν. Αν. Γεωργίου Πόρου, 4Οθήιμιερο μνημόσυνο για 
την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου ιμας συζύγου, πα 
τέρα,, αδελφού και παππού

ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ I. ΡΑΛΛΗ
κα.ι παρακσλούμιε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα- 
ραστούν.
Η σύζυγος: Χρυσοιύλα Ράλλη.
Το παιδιά: Ματούλα και Σκοτ Χέιζελ, Γιάννης και Γωγώ 
Ράλλη, Αλέκος και Χισνέτ Ράλλη.
Τα αδ!έΑφι.α, τα εγιγόνια.
Σημ.: Καφές θα ηρασφεοθεί στην καφετερία Ν. Διγενή, έ­
ναντι Αγ. Γεωργίου Πόρου.

ΟΙ ΤΥΧΕΡΕΣ ΧΙΛΙΑΔΕΣ 
ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

Στην χθεσινή κλήρωση, (διαδο 
χικές) του Εθνικού Λαχείου, τυ- 
χερές χιλιάδες ήταν οι: 0, 29, 
και 165..

ΤΥΧΕΡΟΙ
ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

Στην χθεσινή κλήρωση του Ε- 
6νι-καύ Λαχείου ο αριθμός 165492 
που κέρδισε 200.000 δρχ. τουλή 
θηκιε από το Πρακτορείο του 
κ. Εμμον. Καπνιστού.

ώρες). Από το Δ.Σ.

; ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ ΩΔΕΙΟ ί
[ ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ β

ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΜΕΝΟ ΑΠΟ ΤΟ ΚΡΑΤΟΣ

Αριθμ. Εγι<ρίσεως Ιδρύσεωςκαι Λειτουργίας 93533)1904

Οδός θαλήτα 20 (Πλατεία Αγ. Δημητρΐου)

]> Στο Ολυμπιακό Ωδείο, διδάσκονται Έ 
Πιάνο, Βιολί, Κιθάρα, Ακκορντεόν, Αρμόνιο,

]! Φλάουτο, Κλαρίνο, Σαξόφωνο, Κρουστά, <*
<[ Ενοργάνωση, Αρμονία, Ωδική και όλα τα γενικά J*
<; υποχρεωτικά μαθήματα. ;!

]; Οι εγγραφές άρχισαν

Ι; Τα μαθήματα αρχίζουν κανονικά Ί
;· στις 16 Σεπτεμβρίου.
;! Πληροφορίες δίδονται από τη Γραμματεία του !;

Ωδείου, τηλ. 289885 και από 5.00—9.00 μ.μ., a- I;
< πό Δευτέρα — Σάββατο. ;!

I ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ |
: ! ΠΑ ΤΑ ΚΡΑΣΟΣΤΑΦΥΛΑ I;
< Η Οινοποιητική Εταιρεία ΟΙΝΟΚΡΕΤΑ Ε.Π.Ε. ’!

θα παραλαμβάνει και φέτος σταφύλια όλων 
ποικιλιών στο Οινοποιείο της ΟΙΝΟΤΡΑΝΣ 
Φοινικιά.

Πληρωμή: ΜΕΤΡΗΤΟΙΣ.

Πληροφορίες στα τηλέφωνα: 288-851, 
578, 288-218, κ. Στέλιο Αλεξάκη.

των 
στη

286-

I
TO VAI TRAVEL

σε συνεργασία με τον Οργανισμό ΤΑΞΙΔΙΑ Ο.Ε. ; ί 
της Αθήνας, οργανώνει ομαδική αναχώρηση ' [ 
στην Κύπρο του Οδοντιατρικού Συλλόγου Η- !; 
ρακλείου, επ' ευκαιρία του Ε' Πανελληνίου Οδόν- ] ’

τιατρικού Συνεδρίου, από 24—29 Οκτωβρίου. ;!

Πληροφορίες - Εγγραφές '!

VAI TRAVEL ;!
Πλατ. Ελευθ. Βενιζέλου 13 (Λιοντάρια) '!Τηλ.: 243869, 222044 και Συλλόγου: 283635.

ΑΡΙΑΔΝΗ
Μόνο το Σάββατο 7 Σεπτεμβρίου

ΠΙΤΣΑ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ
Σεισμός στη Διασκέδαση !!


